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1. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Характеристики

Модель
ST553 ST661

С
Н

Е
ГО

О
ТБ

РА
С

Ы
ВА

ТЕ
Л

Ь

Ширина захвата, мм 530 610

Высота захвата, мм 510 510

Количество передач вперед/назад 4/1 4/1

Тип привода Колесный

Диаметр колеса, дюйм 13 13 

Фара Нет Нет

Обогрев рукояток Нет Нет

Выброс снега 2 ступенчатый

Дальность выброса снега, м ≤11 ≤11

Материал шнека Металл Металл

Регулирование положения 
желоба выброса снега Ручное на желобе Дистанционное 

на панели

Регулирование угла 
выброса снега Ручное на дефлекторе Дистанционное 

на панели

Габаритные размеры, мм 1230 х 530 х 1020 1230 х 610 х 1050

Вес брутто/нетто, кг 63/56,5 67,5/61,5

Д
В

И
ГА

ТЕ
Л

Ь

Тип двигателя Бензиновый, 4-тактный, одноцилиндровый, 
с воздушным охлаждением, верхнеклапанный (OHV)

Максимальная мощность, 
л.с./ (об/мин) 5,5/ 3600 6,5/ 3600

Рабочий объем, см3 163 196

Запуск Ручной Ручной

Тип топлива Неэтилированный бензин 
с октановым числом не менее 92

Объем топливного бака, л 3,6 3,6

Расход топлива, г/кВт•ч ≤395 ≤395

Тип масла в картере CHAMPION SAE5W30

Объем масла в картере, л 0,6 0,6

Свеча зажигания F7RTC F7RTC

Уровень мощности звука, дБ(А) 104 104

ʊʝʭʥʠʯʝʩʢʠʝ ʭʘʨʘʢʪʝʨʠʩʪʠʢʠ ʤʦʛʫʪ ʙʳʪʴ ʠʟʤʝʥʝʥʳ ʙʝʟ ʧʨʝʜʚʘʨʠʪʝʣʴʥʦʛʦ ʫʚʝʜʦʤʣʝʥʠʷ.
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Осторожно! 
Возможен отскок 
посторонних предметов

При работе надевайте 
защитные очки, наушники, 
надевайте защитную каску, 
если есть опасность 
падения предметов 
и ушиба головы

Работайте в защитных 
перчатках

Заглушите двигатель 
перед очисткой 
желоба

Не пытайтесь очистить 
желоб во время работы 
двигателя. 
Опасность получения 
тяжелой травмы

Не подставляйте 
во время работы руки 
или ноги под шнеки. 
Опасность получения 
тяжелой травмы

Прочтите руководство по 
эксплуатации перед на-
чалом работы

Носите прочную обувь 
на нескользящей 
подошве

Снимайте колпачок 
высоковольтного провода 
со свечи зажигания при 
проведении ремонта 
или технического 
обслуживания

Посторонние люди, 
дети и животные должны 
находиться на безопасном 
расстоянии вне рабочей 
зоны. Запрещается 
находиться ближе 15 м от 
работающего устройства

Заглушите двигатель 
и уберите посторонние 
предметы

Не прикасайтесь 
к глушителю, пока 
он горячий

Рычаг включения 
шнеков

Рычаг включения  
хода

Убедитесь в отсутствии утечки топлива. 
Запрещается заправка топливного бака 
при работающем двигателе

Выхлопные газы содержат угарный газ (СО), 
опасный для Вашего здоровья. 
Запрещается эксплуатация в закрытых 
помещениях без хорошей вентиляции
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4. ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ПО НАЗНАЧЕНИЮ
Снегоотбрасыватель (далее по тексту 
снегоотбрасыватель или устройство) 
предназначен для непрофессионального 
использования. Может использоваться 
для уборки снега с ровных и твердых по-
верхностей, с соблюдением всех требо-
ваний Руководства по эксплуатации.

ʋʩʪʨʦʡʩʪʚʦ ʩʢʦʥʩʪʨʫʠ-
ʨʦʚʘʥʦ ʪʘʢʠʤ ʦʙʨʘʟʦʤ, 
ʯʪʦ ʦʥʦ ʙʝʟʦʧʘʩʥʦ ʠ ʥʘ-

ʜʝʞʥʦ, ʝʩʣʠ ʵʢʩʧʣʫʘʪʠʨʫʝʪʩʷ ʚ ʩʦʦʪ-
ʚʝʪʩʪʚʠʠ ʩ ʈʫʢʦʚʦʜʩʪʚʦʤ. ʇʨʝʞʜʝ ʯʝʤ 
ʧʨʠʩʪʫʧʠʪʴ ʢ ʵʢʩʧʣʫʘʪʘʮʠʠ ʫʩʪʨʦʡ-
ʩʪʚʘ ʧʨʦʯʪʠʪʝ ʠ ʫʩʚʦʡʪʝ ʈʫʢʦʚʦʜʩʪʚʦ 
ʧʦ ʵʢʩʧʣʫʘʪʘʮʠʠ. ɽʩʣʠ ɺʳ ʵʪʦʛʦ ʥʝ ʩʜʝ-
ʣʘʝʪʝ, ʨʝʟʫʣʴʪʘʪʦʤ ʤʦʞʝʪ ʷʚʠʪʴʩʷ 
ʪʨʘʚʤʘ ʠʣʠ ʧʦʚʨʝʞʜʝʥʠʝ ʫʩʪʨʦʡʩʪʚʘ.

ВНИМАНИЕ! 
ɿʘʧʨʝʱʘʝʪʩʷ ʫʙʦʨʢʘ ʣʴʜʘ, 
ʫʪʨʘʤʙʦʚʘʥʥʦʛʦ ʠ/ʠʣʠ ʤʦʢʨʦ-
ʛʦ ʩʥʝʛʘ. ɿʘʧʨʝʱʘʝʪʩʷ ʠʩ-
ʧʦʣʴʟʦʚʘʪʴ ʜʣʷ ʫʙʦʨʢʠ ʣʶʙʳʭ 
ʤʘʪʝʨʠʘʣʦʚ, ʢʨʦʤʝ ʩʥʝʛʘ.

ВНИМАНИЕ! 
ʀʩʧʦʣʴʟʦʚʘʥʠʝ ʫʩʪʨʦʡʩʪʚʘ ʚ 
ʣʶʙʳʭ ʜʨʫʛʠʭ ʮʝʣʷʭ, ʥʝ ʧʨʝʜ-
ʫʩʤʦʪʨʝʥʥʳʭ ʥʘʩʪʦʷʱʠʤ 

ʨʫʢʦʚʦʜʩʪʚʦʤ, ʷʚʣʷʝʪʩʷ ʥʘʨʫʰʝʥʠʝʤ 
ʫʩʣʦʚʠʡ ʙʝʟʦʧʘʩʥʦʡ ɻ ʢʩʧʣʫʘʪʘʮʠʠ ʠ ʧʨʝ-
ʢʨʘʱʘʝʪ ʜʝʡʩʪʚʠʝ ʛʘʨʘʥʪʠʡʥʳʭ ʦʙʷʟʘ-
ʪʝʣʴʩʪʚ ʧʦʩʪʘʚʱʠʢʘ. ʇʨʦʠʟʚʦʜʠʪʝʣʴ ʠ 
ʧʦʩʪʘʚʱʠʢ ʥʝ ʥʝʩʫʪ ʦʪʚʝʪʩʪʚʝʥʥʦʩʪʠ 
ʟʘ ʧʦʚʨʝʞʜʝʥʠʷ, ʚʦʟʥʠʢʰʠʝ ʚʩʣʝʜʩʪʚʠʝ 
ʠʩʧʦʣʴʟʦʚʘʥʠʷ ʫʩʪʨʦʡʩʪʚʘ ʥʝ ʧʦ ʥʘʟʥʘ-
ʯʝʥʠʶ. ɺʳʭʦʜ ʠʟ ʩʪʨʦʷ ʫʩʪʨʦʡʩʪʚʘ ʧʨʠ 
ʠʩʧʦʣʴʟʦʚʘʥʠʠ ʥʝ ʧʦ ʥʘʟʥʘʯʝʥʠʶ ʥʝ ʷʚ-
ʣʷʝʪʩʷ ʛʘʨʘʥʪʠʡʥʳʤ ʩʣʫʯʘʝʤ.

ВНИМАНИЕ! 
ʀʩʧʦʣʴʟʫʡʪʝ ʜʣʷ ʨʝʤʦʥʪʘ ʠ 
ʦʙʩʣʫʞʠʚʘʥʠʷ ʨʘʩʭʦʜʥʳʝ ʤʘ-
ʪʝʨʠʘʣʳ, ʨʝʢʦʤʝʥʜʦʚʘʥʥʳʝ 

ʟʘʚʦʜʦʤ-ʠʟʛʦʪʦʚʠʪʝʣʝʤ ʠ ʦʨʠʛʠʥʘʣʴ-
ʥʳʝ ʟʘʧʘʩʥʳʝ ʯʘʩʪʠ. ʀʩʧʦʣʴʟʦʚʘʥʠʝ ʥʝ 
ʨʝʢʦʤʝʥʜʦʚʘʥʥʳʭ ʨʘʩʭʦʜʥʳʭ ʤʘʪʝʨʠʘ-
ʣʦʚ, ʥʝ ʦʨʠʛʠʥʘʣʴʥʳʭ ʟʘʧʯʘʩʪʝʡ ʣʠʰʘ-
ʝʪ ɺʘʩ ʧʨʘʚʘ ʥʘ ʛʘʨʘʥʪʠʡʥʦʝ ʦʙʩʣʫʞʠ-
ʚʘʥʠʝ ʫʩʪʨʦʡʩʪʚʘ.

РАСШИФРОВКА СЕРИЙНОГО НОМЕРА
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10.	Проверяйте устройство перед рабо-
той, чтобы убедиться, что все рукоят-
ки, крепления и предохранительные 
приспособления находятся на месте и 
в исправном состоянии.

11.	Храните устройство в закрытом ме-
сте, недоступном для детей.

12.	Работайте в плотно облегающей 
одежде. Не носите широкую одежду и 
украшения, так как они могут попасть 
в движущиеся части устройства.

13.	Наденьте прочные защитные пер-
чатки. Перчатки снижают передачу 
вибрации на Ваши руки. Продолжи-
тельное воздействие вибрации может 
вызвать онемение пальцев и другие 
болезни.

14.	Носите прочную обувь на не скольз-
ящей подошве для большей устой-
чивости. Не работайте с устройством 
босиком или в открытой обуви.

15.	Всегда используйте защитные очки 

при работе.
16.	Во избежание повреждения органов 

слуха рекомендуется во время рабо-
ты с устройством использовать за-
щитные наушники. 

17.	Не вносите изменения в конструкцию 
устройства. Производитель и постав-
щик снимают с себя ответственность 
за возникшие в результате этого по-
следствия (травмы и повреждения 
устройства).

18.	Всегда руководствуйтесь здравым 
смыслом. Невозможно предусмо-
треть все ситуации, которые могут 
возникнуть перед Вами. Если Вы в 
какой-либо ситуации почувствовали 
себя неуверенно, обратитесь за сове-
том к специалисту: дилеру, механику 
авторизованного сервисного центра, 
опытному пользователю.

 

6. ТРЕБОВАНИЯ ТЕХНИКИ БЕЗОПАСНОСТИ 
ВО ВРЕМЯ ЭКСПЛУАТАЦИИ

ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ
1.	 Топливо является легко воспламеня-

емым и взрывоопасным веществом. 
Не курите, не допускайте наличия 
искр и пламени в зоне хранения то-
плива и при заправке двигателя. Пе-
ред заправкой заглушите двигатель и 
убедитесь в том, что он остыл.

2.	 Не запускайте двигатель при наличии 
запаха топлива.

3.	 Не работайте с устройством, если 
топливо было пролито во время за-

правки. Перед запуском тщательно 
протрите поверхности двигателя от 
случайно пролитого топлива.

4.	 Для очистки деталей используйте 
только невоспламеняющийся раство-
ритель, не используйте бензин.

ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ 
БЕЗОПАСНОСТЬ
Не запускайте двигатель, когда неис-
правность системы зажигания вызывает 
пробой и искрение.
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ХИМИЧЕСКАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ
1.	 Избегайте контакта с топливом. Воз-

можно раздражение кожных покро-
вов, слизистой оболочки глаз, верхних 
дыхательных путей, или аллергиче-
ские реакции при индивидуальной 
непереносимости. Частый контакт с 
топливом может привести к острым 
воспалениям и хроническим экземам.

2.	 Никогда не вдыхайте выхлопные 
газы. Выхлопные газы содержат угар-
ный газ, который не имеет цвета и 
запаха, и является очень ядовитым. 
Попадание угарного газа в органы 
дыхания может привести к потере со-
знания или к смерти.

3.	 Никогда не запускайте двигатель вну-
три помещения или в плохо проветри-
ваемых местах.

ФИЗИЧЕСКАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ 
(ТРАВМЫ)
1.	 Всегда твердо стойте на земле, не 

теряйте равновесия. Перед началом 
работы осмотритесь, нет ли на участ-
ке препятствий, о которые Вы можете 
споткнуться и упасть.

2.	 Держите устройство двумя руками.
3.	 Следите, чтобы ноги/руки не распо-

лагались вблизи рабочих органов и 
вращающихся частей.

4.	 Всегда сохраняйте безопасную дис-
танцию относительно других людей, 
которые работают вместе с Вами.

5.	 Соблюдайте особую осторожность, 
когда Вы меняете направление дви-
жения.

6.	 Соблюдайте особую осторожность при 
выполнении работ в стесненных усло-
виях (в ограниченном пространстве).

7.	 Не дотрагивайтесь до горячего глу-
шителя и ребер цилиндра, так как это 
может привести к серьезным ожогам.

8.	 Заглушите двигатель перед переме-
щением устройства с одного места на 
другое.

9.	 Все работы по техническому обслу-
живанию и ремонту проводите при 
заглушенном двигателе.

10.	Во избежание случайного запуска 
двигателя, перед выполнением работ 
по техническому обслуживанию сни-
мите колпачок высоковольтного про-
вода со свечи зажигания.

ТЕХНИЧЕСКАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ 
(УСТРОЙСТВО)
1.	 Не работайте с устройством, если 

ребра цилиндра и глушитель загряз-
нены.

2.	 Перед запуском двигателя следите за 
тем, чтобы рабочие органы устрой-
ства не соприкасались с посторонни-
ми предметами.

3.	 Перед началом работы исследуйте 
территорию, на которой будет произ-
водиться уборка снега. Удалите му-
сор и другие посторонние предметы, 
которые могут попасть в механизм 
снегоотбрасывателя и привести к его 
повреждению.

ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ 
БЕЗОПАСНОСТЬ
Помните о необходимости охраны окру-
жающей среды и экологии. Прежде чем 
слить какие-либо жидкости, выясните 
правильный способ их утилизации. Со-
блюдайте правила охраны окружающей 
среды при утилизации моторного масла, 
топлива и фильтров.

ВНИМАНИЕ! 
ʇʦʣʴʟʦʚʘʪʝʣʴ ʥʝʩʝʪ ʧʝʨʩʦ-
ʥʘʣʴʥʫʶ ʦʪʚʝʪʩʪʚʝʥʥʦʩʪʴ 
ʟʘ ʚʦʟʤʦʞʥʳʡ ʚʨʝʜ ʟʜʦʨʦʚʴʶ 

ʠ ʠʤʫʱʝʩʪʚʫ ʪʨʝʪʴʠʭ ʣʠʮ ʚ ʩʣʫʯʘʝ 
ʥʝʧʨʘʚʠʣʴʥʦʛʦ ʠʩʧʦʣʴʟʦʚʘʥʠʷ ʫʩʪʨʦʡ-
ʩʪʚʘ ʠʣʠ ʠʩʧʦʣʴʟʦʚʘʥʠʷ ʝʛʦ ʥʝ ʧʦ ʥʘ-
ʟʥʘʯʝʥʠʶ. 
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7. ОСНОВНЫЕ УЗЛЫ И ОРГАНЫ 
УПРАВЛЕНИЯ

Основные узлы и органы управления показаны на Рис. 1, 2.

Рис. 1 Основные узлы и органы управления ST553 

1. Шнеки	
2. Редуктор 	
3. Кожух шнеков
4. Желоб выброса снега
5. Гайка фиксации дефлектора 

желоба (2 шт.)	
6. Дефлектор желоба 	
7. Рукоятка поворота желоба

 8.  Рычаг переключения передач	
 9. 	 Рычаг включения шнеков
10.	 Рычаг включения хода
11.	 Панель
12.	 Рукоятки рабочие
13. Колпачок высоковольтного провода
14. Колесо
15. Полозок кожуха шнеков

1

2

3

4

5

6

7

8

9
10

11

12

13

14

15





12

Комплектность устройства представлена в Таблице 1.
ТАБЛИЦА 1. Комплектность устройства

Наименование
Модель

ST553 ST661
Устройство 1 шт. 1 шт.
Руководство по эксплуатации 1 шт. 1 шт.
Ключ свечной 1 шт. 1 шт.
Рукоятки рабочие с панелью в сборе 1 шт. 1 шт.
Стойка рабочих рукояток - 1 шт.
Желоб выброса снега 1 шт. -
Желоб выброса снега со стойкой и механизмом поворота в сборе - 1 шт.
Вал управления поворотом желоба - 1 шт.
Тяга переключения передач - 1 шт.
Комплект крепежа  1 к-т 1 к-т
Ручка рычага переключения передач - 1 шт.
Ручка рычага управления дефлектором - 1 шт.
Лопатка для прочистки желоба 1 шт. 1 шт.
Пальцы срезные со шплинтами 2 шт. 2 шт.

Устройство поставляется в практически собранном состоянии. 
Для окончательной сборки устройства выполните следующее:
1.	 Извлеките из упаковки содержимое.
2.	 Установите рабочие рукоятки.

ПРИНЦИП РАБОТЫ 
Снегоотбрасыватель состоит из двигателя, металлического корпуса, трансмиссии, 
приводов управления и системы забора и выброса снега.
При нажатии на рычаги включения хода и шнека вращение коленчатого вала двигате-
ля через ременные передачи передается на ведомое фрикционное колесо трансмис-
сии и шкив привода системы забора и выброса снега.
Вращение ведомого фрикционного колеса трансмиссии через зубчатые шестерни 
передается на выходной вал трансмиссии и колеса снегоотбрасывателя. Направле-
ние и скорость вращения ведомого фрикционного колеса зависит от установленной 
передачи и, соответственно, положения ведомого фрикционного колеса относительно 
ведущего нажимного диска. 
Вращение шкива привода системы забора и выброса снега передается на вал крыль-
чатки выброса снега и, через червячный редуктор, на вал с закрепленными шнеками.
Шнеки при вращении загребают снег и подают его на крыльчатку выброса снега.  
Крыльчатка при вращении захватывает снег и выбрасывает через желоб. Положением 
желоба и дефлектора желоба регулируются направление и дальность выброса снега.

8. СБОРКА
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4.	 Установите тягу 1 от рычага пере-
ключения передач в кронштейн 2 оси 
переключения передач (Рис. 7). Со-
едините пружину 4 троса включения 
шнеков с кронштейном 3 оси включе-
ния шнеков (Рис. 7).  

Рис. 7 Установка тяги переключения 
передач и троса включения шнеков 

1. Тяга переключения передач 
2. Кронштейн оси переключения передач 

3. Кронштейн оси включения шнеков
4. Пружина троса включения шнеков

5.	 Соедините верхнюю и нижнюю части 
троса включения хода. Зацепите крю-
чок 1 пружины троса включения хода 
за соединитель 2 троса включения 
хода (Рис. 8).

Рис. 8 Соединение троса включения хода
1. Крючок пружины троса включения хода

2. Соединитель троса включения хода
3. Ролик троса включения хода

ВНИМАНИЕ! 
ʋʙʝʜʠʪʝʩʴ ʚ ʪʦʤ, ʯʪʦ ʪʨʦʩ 
ʚʢʣʶʯʝʥʠʷ ʭʦʜʘ ʫʩʪʘʥʦʚʣʝʥ ʚ 
ʨʫʯʝʡ ʨʦʣʠʢʘ 3 (ʈʠʩ. 8). ɺ ʧʨʦ-

ʪʠʚʥʦʤ ʩʣʫʯʘʝ, ʧʨʠ ʧʦʧʳʪʢʝ ʚʢʣʶʯʠʪʴ 
ʭʦʜ ʩʥʝʛʦʦʪʙʨʘʩʳʚʘʪʝʣʷ ʪʨʦʩ ʙʫʜʝʪ 
ʧʦʚʨʝʞʜʝʥ. ʅʘ ʤʝʭʘʥʠʯʝʩʢʦʝ ʧʦʚʨʝʞʜʝ-
ʥʠʝ ʪʨʦʩʦʚ ʛʘʨʘʥʪʠʷ ʧʨʦʠʟʚʦʜʠʪʝʣʷ ʠ 
ʧʦʩʪʘʚʱʠʢʘ ʥʝ ʨʘʩʧʨʦʩʪʨʘʥʷʝʪʩʷ.

6.	 Отрегулируйте длину тросов включе-
ния шнеков и включения хода. 
Для примера, на Рис. 9 показан ме-
ханизм регулировки троса включения 
шнеков.
При полностью нажатом рычаге вклю-
чения шнеков пружина 5 должна быть 
растянута на 0,5 - 1 см (Рис. 9).
Для регулировки длины троса ос-
лабьте затяжку контргайки 3, вкрутите 
в муфту 2 или, при необходимости, 
выкрутите из муфты регулировочный 
винт 4 (Рис. 9). После окончательной 
регулировки затяните контргайку 3.
Регулировка длины троса включения 
хода производится таким же образом.

Рис. 9 Регулировка длины тросов 
включения хода и шнека

1. Рычаг оси включения шнеков
2. Муфта троса 3. Контргайка

4. Винт регулировочный 5. Пружина
7.	 Накрутите ручки на рычаг переклю-

чения передач и рычаг управления 
дефлектором и затяните контргайки 
(только для ST661) (Рис. 10).

1 2 3 4

3
2

1

3

4

51

2
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ПРИМЕЧАНИЕ! 
ʅʘ ST661 ʙʦʣʴʰʘʷ ʨʫʯʢʘ 1 ʥʘ-
ʢʨʫʯʠʚʘʝʪʩʷ ʥʘ ʨʳʯʘʛ ʧʝʨʝ-
ʢʣʶʯʝʥʠʷ ʧʝʨʝʜʘʯ, ʤʘʣʝʥʴʢʘʷ 

ʨʫʯʢʘ 2 ʥʘʢʨʫʯʠʚʘʝʪʩʷ ʥʘ ʨʳʯʘʛ ʫʧʨʘʚ-
ʣʝʥʠʷ ʜʝʬʣʝʢʪʦʨʦʤ.

Рис. 10 Установка ручек рычагов ST661
1. Ручка рычага переключения передач

2. Ручка управления дефлектором желоба
3. Отверстие для установки вала поворота 

желоба
8.	 Установите желоб выброса снега.
ST553:
–	 Вставьте пластину 1 в корпус основа-

ния желоба как показано на Рис. 11.

Рис. 11 Установка пружины желоба ST553
1. Пластина

2. Место посадочное для установки желоба

–	 Нанесите тонким слоем на пласти-
ну 1 и посадочное место 2 желоба 
многоцелевую консистентную смазку 

CHAMPION EP-0 (Рис. 11). Установи-
те желоб выброса снега на корпус ос-
нования желоба и зафиксируйте его с 
помощью двух пластиковых стопоров 
(Рис. 12).

Рис. 12 Стопоры для фиксации желоба 
ST553

1. Стопор желоба задний
2. Стопор желоба передний
–	 Закрепите стопоры двумя винтами 2 

(Рис. 13).

Рис. 13 Установка желоба ST553
1. Желоб 2. Винт (2 шт.)

3. Стопор желоба передний

ПРИМЕЧАНИЕ! 
ʇʝʨʝʜʥʠʡ ʩʪʦʧʦʨ 3 ʞʝʣʦʙʘ ʩ 
ʚʳʝʤʢʘʤʠ ʜʦʣʞʝʥ ʙʳʪʴ ʫʩʪʘ-
ʥʦʚʣʝʥ ʥʘ ʞʝʣʦʙ ʩʦ ʩʪʦʨʦʥʳ 

ʚʳʙʨʦʩʘ ʩʥʝʛʘ (ʩʧʝʨʝʜʠ), ʯʪʦʙʳ ʧʨʠ ʧʦ-
ʚʦʨʦʪʝ ʞʝʣʦʙʘ ʥʘ ʦʧʨʝʜʝʣʝʥʥʳʡ ʫʛʦʣ 
ʞʝʣʦʙ ʬʠʢʩʠʨʦʚʘʣʩʷ ʧʣʘʩʪʠʥʦʡ ʚ ʦʧʨʝ-
ʜʝʣʝʥʥʳʭ ʧʦʣʦʞʝʥʠʷʭ.

1

2

3

1
2

21

1

2

3
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ST661:
–	 Установите желоб 1 выброса снега 

со стойкой 2 и механизмом поворота 
в сборе (Рис. 14) на снегоотбрасы-
ватель. Установите желоб 1 выброса 
снега на корпус основания желоба 4, 
а основание стойки 2 вставьте в крон-
штейн 3 (Рис. 14). Закрепите стойку 2 
в кронштейне 3 с помощью двух бол-
тов и гаек (Рис. 14).

Рис. 14 Установка желоба выброса снега ST661
1. Желоб в сборе со стойкой 

и механизмом поворота
2. Стойка   3 .Кронштейн стойки

4. Корпус основания желоба

9.	 Подключите трос управления деф-
лектором к рычагу управления 
дефлектором (только для ST661). 
Смажьте наконечник троса 4 и ось 
3 рычага управления дефлектором 
многоцелевой консистентной смазкой 
CHAMPION EP-0. Установите нако-
нечник троса 4 на ось 3 рычага управ-
ления дефлектором и закрепите его 
шплинтом (Рис. 15). Концы шплинта 
разогните. Вставьте оболочку троса 
в кронштейн 2 панели и затяните гай-
ки 5 (Рис. 15). Проверьте управление 
дефлектором. При перемещении ры-
чага управления дефлектором назад 
до упора дефлектор должен полно-
стью открываться. При необходимо-
сти, с помощью гаек 5 произведите 
регулировку троса.

Рис. 15 Установка троса управления 
дефлектором

1. Трос
2. Кронштейн крепления оболочки троса
3. Ось рычага управления дефлектором

4. Наконечник троса управления 
дефлектором

5. Гайки крепления оболочки троса

10.	Установите вал управления пово-
ротом желоба (только для ST661). 
Вставьте круглый конец вала управ-
ления поворотом желоба в отверстие 
3 на панели (Рис. 10). Второй конец 
вала соедините с валом 1 механиз-
ма поворота желоба с помощью двух 
болтов 2 (Рис. 16). 

Рис. 16 Установка вала управления 
поворотом желоба

1. Вал механизма поворота желоба
2. Болт (2 шт.)

3. Вал управления поворотом желоба

1

2
4

3
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9. ПОДГОТОВКА К РАБОТЕ И ЭКСПЛУАТАЦИЯ

ПОДГОТОВКА К РАБОТЕ
Перед началом работы  необходимо 
сделать следующее:
1. 	 Приготовить моторное масло и запра-

вить двигатель нового устройства или 
проверить уровень масла и долить 
его при необходимости.

2.	 Приготовить топливо и заправить то-
пливный бак.

3. 	 Приготовить смазку и заправить ре-
дуктор при необходимости.

4. 	 Проверить затяжку резьбовых соеди-
нений крепежных элементов.

5. 	 Проверить исправность органов 
управления и предохранительных 
элементов.

6. 	 Проверить исправность шнеков, срез-
ных пальцев, крыльчатки выброса и 
наличие запасных срезных пальцев.

ПРИМЕЧАНИЕ! 
ʇʝʨʝʜ ʥʘʯʘʣʦʤ ʨʘʙʦʪʳ ʠʤʝʡ-
ʪʝ ʟʘʧʘʩ ʩʨʝʟʥʳʭ ʧʘʣʴʮʝʚ ʠ 
ʰʧʣʠʥʪʦʚ.

7. 	 Подготовить рабочую зону, при необ-
ходимости оградить ее предупрежда-
ющими табличками.

8. 	 Отрегулировать высоту забора снега.

МОТОРНОЕ МАСЛО
ВНИМАНИЕ! 
ʋʩʪʨʦʡʩʪʚʦ ʧʦʩʪʘʚʣʷʝʪʩʷ 
ʩ ʟʘʚʦʜʘ ʙʝʟ ʤʘʩʣʘ ʚ ʢʘʨʪʝʨʝ 
ʜʚʠʛʘʪʝʣʷ. ʇʝʨʝʜ ʟʘʧʫʩʢʦʤ ʚ 

ʨʘʙʦʪʫ ʥʝʦʙʭʦʜʠʤʦ ʟʘʣʠʪʴ ʥʝʦʙʭʦʜʠʤʦʝ 
ʢʦʣʠʯʝʩʪʚʦ ʯʠʩʪʦʛʦ ʤʦʪʦʨʥʦʛʦ ʤʘʩ-
ʣʘ ʜʣʷ ʯʝʪʳʨʝʭʪʘʢʪʥʳʭ ʜʚʠʛʘʪʝʣʝʡ. 

ВНИМАНИЕ! 
ʂʘʞʜʳʡ ʨʘʟ ʧʝʨʝʜ ʟʘʧʫʩʢʦʤ 
ʜʚʠʛʘʪʝʣʷ ʥʝʦʙʭʦʜʠʤʦ ʧʨʦʚʝ-
ʨʷʪʴ ʫʨʦʚʝʥʴ ʤʘʩʣʘ ʚ ʢʘʨʪʝʨʝ, 

ʧʨʠ ʥʝʦʙʭʦʜʠʤʦʩʪʠ ʜʦʣʠʚʘʪʴ. ʄʦʪʦʨ-

ʥʦʝ ʤʘʩʣʦ ʷʚʣʷʝʪʩʷ ʚʘʞʥʳʤ ʬʘʢʪʦʨʦʤ, 
ʚʣʠʷʶʱʠʤ ʥʘ ʩʨʦʢ ʩʣʫʞʙʳ ʜʚʠʛʘʪʝʣʷ. 
ʅʝʦʙʭʦʜʠʤʦ ʩʚʦʝʚʨʝʤʝʥʥʦ ʧʨʦʠʟʚʦʜʠʪʴ 
ʟʘʤʝʥʫ ʤʘʩʣʘ ʚ ʜʚʠʛʘʪʝʣʝ. 

ВНИМАНИЕ! 
ʅʝʣʴʟʷ ʧʨʠʤʝʥʷʪʴ ʤʘʩʣʦ ʜʣʷ 
ʜʚʫʭʪʘʢʪʥʳʭ ʜʚʠʛʘʪʝʣʝʡ. ʈʝ-
ʢʦʤʝʥʜʫʝʪʩʷ ʧʨʠʤʝʥʷʪʴ ʤʦ-

ʪʦʨʥʦʝ ʤʘʩʣʦ ʜʣʷ ʯʝʪʳʨʝʭʪʘʢʪʥʦʛʦ 
ʙʝʥʟʠʥʦʚʦʛʦ ʜʚʠʛʘʪʝʣʷ ʢʘʪʝʛʦʨʠʠ SJ 
ʠ ʚʳʰʝ ʧʦ ʩʠʩʪʝʤʝ ʢʣʘʩʩʠʬʠʢʘʮʠʠ API.

Рекомендуется применять масло 
CHAMPION SAE 5W30. Допускается при-
менение масла других производителей, 
соответствующего категории SJ и выше 
по классификации API и соответствую-
щего вязкости по классификации SAE в 
зависимости от температуры окружаю-
щего воздуха.  

ВНИМАНИЕ! 
ʅʝʩʚʦʝʚʨʝʤʝʥʥʘʷ ʟʘʤʝʥʘ ʤʘʩ-
ʣʘ, ʨʘʙʦʪʘ ʥʘ ʤʘʩʣʝ, ʦʪʨʘʙʦ-
ʪʘʚʰʝʤ ʩʚʦʡ ʨʝʩʫʨʩ, ʨʘʙʦʪʘ 

ʥʘ ʧʦʩʪʦʷʥʥʦ ʧʦʥʠʞʝʥʥʦʤ ʫʨʦʚʥʝ ʤʘʩ-
ʣʘ, ʨʘʙʦʪʘ ʥʘ ʤʘʩʣʝ, ʥʝ ʩʦʦʪʚʝʪʩʪʚʫʶ-
ʱʝʤ ʪʝʤʧʝʨʘʪʫʨʝ ʦʢʨʫʞʘʶʱʝʡ ʩʨʝʜʳ, 
ʧʨʠʚʝʜʫʪ ʢ ʚʳʭʦʜʫ ʠʟ ʩʪʨʦʷ ʜʚʠʛʘʪʝʣʷ. 
ɼʚʠʛʘʪʝʣʴ ʧʨʠ ʵʪʦʤ ʥʝ ʧʦʜʣʝʞʠʪ ʨʝ-
ʤʦʥʪʫ ʧʦ ʛʘʨʘʥʪʠʠ.

ВНИМАНИЕ! 
ɼʘʪʯʠʢ ʫʨʦʚʥʷ ʤʘʩʣʘ (ʧʨʠ 
ʝʛʦ ʥʘʣʠʯʠʠ) ʥʝ ʛʘʨʘʥʪʠʨʫʝʪ 
100% ʟʘʱʠʪʫ ʜʚʠʛʘʪʝʣʷ ʦʪ 

ʟʘʧʫʩʢʘ ʧʨʠ ʦʪʩʫʪʩʪʚʠʠ ʤʘʩʣʘ ʠʣʠ ʥʝ-
ʜʦʩʪʘʪʦʯʥʦʤ ʝʛʦ ʢʦʣʠʯʝʩʪʚʝ ʚ ʢʘʨʪʝ-
ʨʝ ʠ ʦʩʪʘʥʦʚʢʫ ʜʚʠʛʘʪʝʣʷ ʚʦ ʚʨʝʤʷ ʨʘ-
ʙʦʪʳ ʩ ʥʝʜʦʩʪʘʪʦʯʥʳʤ ʫʨʦʚʥʝʤ ʤʘʩʣʘ 
ʚ ʢʘʨʪʝʨʝ.

ВНИМАНИЕ! 
ʇʨʠ ʟʘʧʫʩʢʝ ʚ ʨʘʙʦʪʫ ʥʦʚʦ-
ʛʦ ʫʩʪʨʦʡʩʪʚʘ ʧʝʨʚʘʷ ʟʘʤʝʥʘ 
ʤʘʩʣʘ ʚ ʜʚʠʛʘʪʝʣʝ ʧʨʦʠʟʚʦ-

ʜʠʪʩʷ ʯʝʨʝʟ 5 ʯʘʩʦʚ ʨʘʙʦʪʳ. ɺʪʦʨʘʷ 





19

При недостаточном уровне масла в 
картере необходимо долить чистое 
масло до верхней отметки на щупе, 
что соответствует нижней кромке за-
ливного отверстия (Рис. 18). 

5. 	 После окончательной проверки, плот-
но закрутите крышку-щуп. 

ТОПЛИВО
Используйте неэтилированный бензин, 
с октановым числом 92. Никогда не ис-
пользуйте старый или загрязненный бен-
зин или смесь масла и бензина (топлив-
ную смесь для 2-хтактных двигателей). 
Избегайте попадания грязи или воды в 
топливный бак. 

ВНИМАНИЕ! 
ɺʳʭʦʜ ʠʟ ʩʪʨʦʷ ʜʚʠʛʘʪʝʣʷ ʧʦ 
ʧʨʠʯʠʥʝ ʠʩʧʦʣʴʟʦʚʘʥʠʷ ʥʝʢʘ-
ʯʝʩʪʚʝʥʥʦʛʦ ʠʣʠ ʩʪʘʨʦʛʦ ʪʦ-

ʧʣʠʚʘ, ʘ ʪʘʢʞʝ ʪʦʧʣʠʚʘ ʩ ʥʝʩʦʦʪʚʝʪ-
ʩʪʚʫʶʱʠʤ ʦʢʪʘʥʦʚʳʤ ʯʠʩʣʦʤ ʥʝ ʙʫʜʝʪ 
ʷʚʣʷʪʴʩʷ ʛʘʨʘʥʪʠʡʥʳʤ ʩʣʫʯʘʝʤ.

ВНИМАНИЕ! 
ʍʨʘʥʠʪʝ ʪʦʧʣʠʚʦ ʚ ʩʧʝʮʠʘʣʴ-
ʥʦ ʧʨʝʜʥʘʟʥʘʯʝʥʥʳʭ ʜʣʷ ʵʪʦʡ 
ʮʝʣʠ ʝʤʢʦʩʪʷʭ. ɿʘʧʨʝʱʘʝʪʩʷ 

ʠʩʧʦʣʴʟʦʚʘʪʴ ʜʣʷ ʭʨʘʥʝʥʠʷ ʢʘʥʠʩʪʨʳ 
ʠʟ ʧʠʱʝʚʦʛʦ ʧʣʘʩʪʠʢʘ. ɿʘʧʨʘʚʢʘ ʪʦ-
ʧʣʠʚʦʤ ʧʨʦʚʦʜʠʪʩʷ ʧʨʠ ʟʘʛʣʫʰʝʥʥʦʤ 
ʜʚʠʛʘʪʝʣʝ ʠ ʚ ʤʝʩʪʘʭ ʩ ʭʦʨʦʰʠʤ ʧʨʦ-
ʚʝʪʨʠʚʘʥʠʝʤ. ʇʨʠ ʨʘʙʦʪʝ ʩ ʪʦʧʣʠʚʦʤ 
ʟʘʧʨʝʱʘʝʪʩʷ ʢʫʨʠʪʴ ʠ ʧʨʠʤʝʥʷʪʴ ʦʪ-
ʢʨʳʪʳʡ ʦʛʦʥʴ. ʅʝ ʜʦʧʫʩʢʘʝʪʩʷ ʨʘʟʣʠʚ 
ʪʦʧʣʠʚʘ. ʇʨʝʜʦʪʚʨʘʱʘʡʪʝ ʤʥʦʛʦʢʨʘʪ-
ʥʳʡ ʠʣʠ ʜʦʣʛʦʚʨʝʤʝʥʥʳʡ ʢʦʥʪʘʢʪ ʢʦʞʠ 
ʩ ʪʦʧʣʠʚʦʤ, ʘ ʪʘʢʞʝ ʚʜʳʭʘʥʠʝ ʪʦʧʣʠʚ-
ʥʳʭ ʧʘʨʦʚ.

ВНИМАНИЕ! 
ʅʝ ʟʘʧʦʣʥʷʡʪʝ ʪʦʧʣʠʚʥʳʡ ʙʘʢ 
ʧʦʣʥʦʩʪʴʶ. ɿʘʣʠʚʘʡʪʝ ʙʝʥʟʠʥ 
ʚ ʪʦʧʣʠʚʥʳʡ ʙʘʢ ʜʦ ʫʨʦʚʥʷ 

ʧʨʠʤʝʨʥʦ ʥʘ 25 ʤʤ ʥʠʞʝ ʚʝʨʭʥʝʛʦ ʢʨʘʷ 
ʟʘʣʠʚʥʦʡ ʛʦʨʣʦʚʠʥʳ, ʯʪʦʙʳ ʦʩʪʘʚʠʪʴ 
ʧʨʦʩʪʨʘʥʩʪʚʦ ʜʣʷ ʪʝʧʣʦʚʦʛʦ ʨʘʩʰʠʨʝ-
ʥʠʷ ʪʦʧʣʠʚʘ. 
ʄʘʢʩʠʤʘʣʴʥʳʡ ʫʨʦʚʝʥʴ ʪʦʧʣʠʚʘ ʧʦʢʘ-
ʟʘʥ ʥʘ ʈʠʩ. 19.

Рис. 19 Максимальный уровень топлива 
в топливном баке

Для заправки топливного бака:
1. 	 Очистите поверхность топливного бака 

от загрязнений (при необходимости).
2. 	 Открутите крышку топливного бака.
3. 	 Залейте бензин в топливный бак при 

помощи специальной емкости или во-
ронки до уровня, показанного на Рис. 19

4. 	 После заправки топливного бака убе-
дитесь в том, что крышка топливного 
бака надежно закрыта должным об-
разом.

РЕГУЛИРОВКА ВЫСОТЫ ЗАБОРА 
СНЕГА

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! 
ʇʝʨʝʜ ʧʨʦʚʝʜʝʥʠʝʤ ʨʝʛʫʣʠʨʦʚ-
ʢʠ ʥʝʦʙʭʦʜʠʤʦ ʟʘʛʣʫʰʠʪʴ ʜʚʠ-
ʛʘʪʝʣʴ ʩʥʝʛʦʦʪʙʨʘʩʳʚʘʪʝʣʷ.
 

На внешних сторонах кожуха шнеков 
установлены полозки для настройки вы-
соты забора снега. С их помощью можно 
приподнимать кожух шнеков над уров-
нем земли. 
При уборке снега с твердой поверхности, 
такой как мощеные дороги и пешеходные 
тротуары, опускайте кожух шнеков ближе 
к земле, приподнимая полозки. 
При уборке снега с каменистых или не-
ровных поверхностей поднимайте кожух 
шнеков над уровнем земли, опуская по-
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лозки. Это будет способствовать тому, 
чтобы камни и прочий мусор не захваты-
вались и не выбрасывались шнековым 
механизмом. 
Чтобы отрегулировать положение полоз-
ков: 
1. 	 Поместите колодку (или доску) нуж-

ной высоты (равной желаемой высо-
те от земли) под кожух шнеков.

2. 	 Открутите гайки 2 крепления полозка 
1 на 1-2 оборота и установите поло-
зок на необходимую высоту (Рис. 20). 
Снова затяните гайки.

Рис. 20 Регулировка высоты забора снега
1. Полозок

2. Гайка (2 шт.)
3. 	 Установите полозок на другой сторо-

не на ту же высоту. 

ВНИМАНИЕ! 
ʋʙʝʜʠʪʝʩʴ, ʯʪʦ ʢʦʞʫʭ ʰʥʝʢʦʚ 
ʩ ʦʙʝʠʭ ʩʪʦʨʦʥ ʧʦʜʥʷʪ ʥʘ ʦʜʠ-
ʥʘʢʦʚʫʶ ʚʳʩʦʪʫ.

ЗАПУСК ДВИГАТЕЛЯ
ВНИМАНИЕ! 
ʇʝʨʝʜ ʢʘʞʜʳʤ ʟʘʧʫʩʢʦʤ ʜʚʠʛʘ-
ʪʝʣʷ ʦʙʷʟʘʪʝʣʴʥʦ ʧʨʦʚʝʨʷʡ-
ʪʝ ʫʨʦʚʝʥʴ ʤʘʩʣʘ ʚ ʢʘʨʪʝʨʝ.

ВНИМАНИЕ! 
ʇʝʨʝʜ ʟʘʧʫʩʢʦʤ ʩʥʝʛʦʦʪʙʨʘ-
ʩʳʚʘʪʝʣʷ ʚʩʝʛʜʘ ʧʨʦʚʝʨʷʡʪʝ 
ʰʥʝʢʦʚʳʡ ʤʝʭʘʥʠʟʤ ʠ ʢʨʳʣʴ-

ʯʘʪʢʫ ʥʘ ʦʪʩʫʪʩʪʚʠʝ ʣʴʜʘ, ʢʦʪʦʨʳʡ 
ʤʦʞʝʪ ʧʨʠʚʝʩʪʠ ʢ ʧʦʣʦʤʢʝ ʩʥʝʛʦʦʪʙʨʘ-
ʩʳʚʘʪʝʣʷ.

1. 	 Проверьте уровень масла в картере 
двигателя и наличие топлива в то-
пливном баке.

2. 	 Закройте воздушную заслонку карбю-
ратора. Для этого переведите рычаг 
управления воздушной заслонкой в 
крайнее левое положение (Рис. 21). 

Рис. 21 Рычаг управления воздушной 
заслонкой

3. 	 Откройте топливный кран переводом 
рычага вправо (Рис. 22).

Рис. 22 Рычаг топливного крана
4. 	 Переведите рычаг газа на 1/3 хода 

в сторону положения максимальных 
оборотов двигателя (Рис. 23).

21
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Рис. 23 Положения рычага газа
5. 	 Выключатель зажигания переведите в 

положение «ON» (Включено) (Рис. 24).

Рис. 24 Выключатель зажигания
6. 	 Нажмите 3 раза на ручной топливный 

насос 1 (Рис. 25).

Рис. 25 Расположение ручного 
топливного насоса

1. Насос топливный ручной

7. 	 Проверните коленчатый вал двигате-
ля ручным стартером до тех пор, пока 
не почувствуете сопротивление, за-
тем медленно опустите ручку старте-
ра вниз. Снова медленно потяните за 
ручку стартера, пока не почувствуете, 
что стартер вошел в зацепление с ма-
ховиком, после чего, резко и с усили-
ем потяните за ручку стартера и запу-
стите двигатель. При необходимости 
повторите. После запуска двигателя 
медленно и плавно верните ручку 
стартера на место.

ВНИМАНИЕ! 
ɺʩʝʛʜʘ ʩʪʨʦʛʦ ʚʳʧʦʣʥʷʡʪʝ 
ʧʫʥʢʪ ç7è ʚʦ ʠʟʙʝʞʘʥʠʝ ʜʠ-
ʥʘʤʠʯʝʩʢʦʛʦ ʫʜʘʨʘ ʥʘ ʜʝʪʘʣʠ 

ʩʪʘʨʪʝʨʘ ʠ ʧʦʣʦʤʢʠ ʩʪʘʨʪʝʨʘ.

ВНИМАНИЕ! 
ʅʝ ʦʪʧʫʩʢʘʡʪʝ ʨʫʯʢʫ ʩʪʘʨʪʝ-
ʨʘ ʨʝʟʢʦ ʩ ʚʝʨʭʥʝʛʦ ʧʦʣʦʞʝʥʠʷ, 
ʠʥʘʯʝ h ʥʫʨ ʥʘʤʦʪʘʝʪʩʷ ʥʘ ʤʘ-

ʭʦʚʠʢ ʠ ʧʨʦʠʟʦʡʜʝʪ ʧʦʣʦʤʢʘ ʩʪʘʨʪʝʨʘ. 
ʆʪʧʫʩʢʘʡʪʝ ʨʫʯʢʫ ʤʝʜʣʝʥʥʦ ʚʦ ʠʟʙʝʞʘ-
ʥʠʝ ʧʦʚʨʝʞʜʝʥʠʷ ʩʪʘʨʪʝʨʘ. ʅʝʚʳʧʦʣ-
ʥʝʥʠʝ ʵʪʠʭ ʪʨʝʙʦʚʘʥʠʡ ʨʫʢʦʚʦʜʩʪʚʘ 
ʯʘʩʪʦ ʧʨʠʚʦʜʠʪ ʢ ʧʦʣʦʤʢʝ ʩʪʘʨʪʝʨʘ. 
ʉʪʘʨʪʝʨ ʧʨʠ ʵʪʦʤ ʥʝ ʧʦʜʣʝʞʠʪ ʨʝʤʦʥ-
ʪʫ ʧʦ ʛʘʨʘʥʪʠʠ.
8. 	 По мере прогрева двигателя посте-

пенно открывайте воздушную заслон-
ку. Прогрев двигателя в зависимости 
от температуры окружающей среды 
занимает от 1 до 3 минут.

ПРИМЕЧАНИЕ! 
ʆʧʨʝʜʝʣʠʪʴ, ʯʪʦ ʜʚʠʛʘʪʝʣʴ 
ʧʨʦʛʨʝʣʩʷ ʤʦʞʥʦ ʧʦ ʩʣʝʜʫʶ-
ʱʠʤ ʧʨʠʟʥʘʢʘʤ: ʜʚʠʛʘʪʝʣʴ 

ʫʩʪʦʡʯʠʚʦ ʨʘʙʦʪʘʝʪ ʧʨʠ ʧʦʣʥʦʩʪʴʶ 
ʦʪʢʨʳʪʦʡ ʚʦʟʜʫʰʥʦʡ ʟʘʩʣʦʥʢʝ ʠ ʢʨʳʰ-
ʢʘ ʢʣʘʧʘʥʦʚ ʜʚʠʛʘʪʝʣʷ ʪʝʧʣʘʷ. 

ОСТАНОВКА ДВИГАТЕЛЯ
При возникновении аварийной ситуации, 
для экстренной остановки двигателя 
переведите выключатель зажигания дви-
гателя в положение «OFF» (Выключено) 
(Рис. 24). 

1



22

ВНИМАНИЕ! 
ʇʦʩʣʝ ʫʩʪʨʘʥʝʥʠʷ ʘʚʘʨʠʡʥʦʡ 
ʩʠʪʫʘʮʠʠ ʦʙʷʟʘʪʝʣʴʥʦ ʟʘʢʨʦʡ-
ʪʝ ʪʦʧʣʠʚʥʳʡ ʢʨʘʥ.

Для остановки двигателя в нормальном 
рабочем режиме необходимо выполнить 
следующие действия:
1. 	 Прекратите работу.
2. 	 Рычагом газа переведите двигатель 

в режим холостого хода.
3. 	 Дайте двигателю поработать примерно 

1 минуту. 
ВНИМАНИЕ! 
ʅʝ ʛʣʫʰʠʪʝ ʜʚʠʛʘʪʝʣʴ ʩʨʘʟʫ, 
ʪʘʢ ʢʘʢ ʵʪʦ ʤʦʞʝʪ ʧʨʠʚʝʩʪʠ 
ʢ ʨʝʟʢʦʤʫ ʧʦʚʳʰʝʥʠʶ ʪʝʤʧʝ-

ʨʘʪʫʨʳ ʚʥʫʪʨʠ ʜʚʠʛʘʪʝʣʷ ʠ, ʢʘʢ ʩʣʝʜ-
ʩʪʚʠʝ, ʢ ʚʳʭʦʜʫ ʜʚʠʛʘʪʝʣʷ ʠʟ ʩʪʨʦʷ.

4. 	 Переведите выключатель зажигания 
в положение «OFF» (Выключено) 
(Рис. 24).

5. 	 Закройте топливный кран.

ОБКАТКА
Первые 5 часов работы снегоотбрасыва-
теля являются временем, в течение ко-
торого происходит приработка деталей 
друг к другу. Поэтому на этот период со-
блюдайте следующие требования.

ВНИМАНИЕ! 
ʇʨʠ ʵʢʩʧʣʫʘʪʘʮʠʠ ʥʦʚʦʛʦ ʜʚʠ-
ʛʘʪʝʣʷ ʧʝʨʚʘʷ ʟʘʤʝʥʘ ʤʘʩʣʘ 
ʧʨʦʠʟʚʦʜʠʪʩʷ ʯʝʨʝʟ 5 ʯʘʩʦʚ 
ʨʘʙʦʪʳ ʜʚʠʛʘʪʝʣʷ.

1. 	 Не перегружайте снегоотбрасыва-
тель длительной непрерывной рабо-
той с высокой нагрузкой, особенно 
при уборке большого объема снега.

2. 	 Не обкатывайте двигатель на средних 
оборотах, оборотах холостого хода и 
без нагрузки.

3. 	 После обкатки обязательно замени-
те масло в двигателе. Масло лучше 
всего сливать пока двигатель еще не 
остыл после работы, в этом случае 
масло сольется более полно и бы-
стро. Проверяйте уровень масла и, 
при необходимости, доливайте мас-
ло в соответствии с предписаниями в 
разделах ПОДГОТОВКА К РАБОТЕ И 
ЭКСПЛУАТАЦИЯ, ЗАМЕНА МОТОР-
НОГО МАСЛА.

4. 	 После обкатки обязательно проверь-
те состояние приводных ремней и 
ведомого фрикционного колеса. Про-
верьте и, при необходимости, произ-
ведите регулировку тросов включе-
ния шнека и хода.

ПРАВИЛА РАБОТЫ 
УСТРОЙСТВОМ
1. 	 Отрегулируйте высоту забора снега.
2. 	 Запустите двигатель и прогрейте его 

в течение 1-3 минут.
3. 	 Установите направление выброса 

снега через желоб, повернув желоб 
на требуемый угол.

4. 	 Установите требуемый угол дефлек-
тора желоба.

ST553: ослабьте барашковые гайки на 
желобе. После установки - затяните ба-
рашковые гайки.
ST661: для установки угла выброса снега 
переместите рычаг управления дефлек-
тором вперед или назад.
Чтобы снег отбрасывался дальше, под-
нимите дефлектор желоба, а чтобы от-
брасывался ближе - опустите его.
5. 	 Установите рычаг переключения пе-

редач в одно из следующих положе-
ний в зависимости от состояния снега:
1. ʇʣʦʪʥʳʡ, ʪʘʣʳʡ, ʦʯʝʥʴ ʛʣʫʙʦʢʠʡ
2-3 ʉʨʝʜʥʝʡ ʧʣʦʪʥʦʩʪʠ
4 ʈʳʭʣʳʡ
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ПРИМЕЧАНИЕ! 
ɼʚʘ ʟʘʧʘʩʥʳʭ ʩʨʝʟʥʳʭ ʧʘʣʴʮʘ 
ʚ ʢʦʤʧʣʝʢʪʝ ʩʦ ʰʧʣʠʥʪʘʤʠ 
ʥʘʭʦʜʷʪʩʷ: - ST553 - ʚʣʦʞʝʥʳ 

ʚ ʢʦʤʧʣʝʢʪ ʧʦʩʪʘʚʢʠ ʚ ʧʘʢʝʪ ʩ ʢʨʝʧʝ-
ʞʦʤ; - ST661 - ʟʘʢʨʝʧʣʝʥʳ ʥʘ ʧʘʥʝʣʠ 
ʨʫʢʦʷʪʦʢ ʫʧʨʘʚʣʝʥʠʷ ʩ ʟʘʜʥʝʡ ʩʪʦʨʦʥʳ 
(ʩʦ ʩʪʦʨʦʥʳ ʦʧʝʨʘʪʦʨʘ).

ОЧИСТКА ЗАБИВШЕГОСЯ 
ЖЕЛОБА ВЫБРОСА СНЕГА

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! 
ʉʘʤʦʡ ʨʘʩʧʨʦʩʪʨʘʥʝʥʥʦʡ 
ʪʨʘʚʤʦʡ, ʢʦʪʦʨʫʶ ʧʦʣʫʯʘʶʪ 
ʧʦʣʴʟʦʚʘʪʝʣʠ ʥʘ ʩʥʝʛʦʦʪʙʨʘ-

ʩʳʚʘʪʝʣʷʭ, ʷʚʣʷʝʪʩʷ ʪʨʘʚʤʘ ʨʫʢ ʧʨʠ 
ʢʦʥʪʘʢʪʝ ʩ ʚʨʘʱʘʶʱʝʡʩʷ ʢʨʳʣ ʯɹʘʪ-
ʢʦʡ ʚʳʙʨʦʩʘ ʩʥʝʛʘ ʚʥʫʪʨʠ ʞʝʣʦʙʘ. ɿʘ-
ʧʨʝʱʘʝʪʩʷ ʯʠʩʪʠʪʴ ʞʝʣʦʙ ʨʫʢʘʤʠ ʠ ʚʦ 
ʚʨʝʤʷ ʨʘʙʦʪʳ ʜʚʠʛʘʪʝʣʷ. ʇʘʣʴʮʳ ʤʦ-
ʛʫʪ ʙʳʪʴ ʟʘʭʚʘʯʝʥʳ ʤʝʭʘʥʠʟʤʦʤ ʠ ʦʪʦ-
ʨʚʘʥʳ ʠʣʠ ʪʷʞʝʣʦ ʪʨʘʚʤʠʨʦʚʘʥʳ.

Для очистки желоба выполните следую-
щее:
1. 	 Заглушите двигатель. Снимите колпа-

чок высоковольтного провода со све-
чи зажигания.

2. 	 Подождите около 10 секунд, чтобы 
лопасти крыльчатки выброса снега 
остановились.

3. 	 Для очистки всегда используйте спе-
циальную лопатку, а не руки. Лопатка 
1 прикреплена к верхней части кожу-
ха шнеков (Рис. 26).

Рис. 26 Расположение лопатки для очистки
1. Лопатка для очистки

Используйте специальную лопатку для 
удаления снега из шнекового механизма.
4. 	 После очистки установите лопатку на 

место.
5. 	 Установите на свечу зажигания колпа-

чок высоковольтного провода.

1
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10. ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

ВИДЫ РАБОТ И СРОКИ 
ТЕХНИЧЕСКОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ

Для поддержания высокой эффектив-
ности работы снегоотбрасывателя не-
обходимо периодически проверять его 
техническое состояние и выполнять не-
обходимые регулировки. Периодичность 
технического обслуживания и виды вы-
полняемых работ приведены в Таблице 
2 «Виды работ и сроки технического об-
служивания».

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! 
ɿʘʛʣʫʰʠʪʝ ʜʚʠʛʘʪʝʣʴ ʠ ʜʘʡ-
ʪʝ ʝʤʫ ʦʩʪʳʪʴ ʧʝʨʝʜ ʪʝʤ, 
ʢʘʢ ʚʳʧʦʣʥʷʪʴ ʢʘʢʠʝ-ʣʠʙʦ ʨʘ-

ʙʦʪʳ ʧʦ ʪʝʭʥʠʯʝʩʢʦʤʫ ʦʙʩʣʫʞʠʚʘʥʠʶ. 
ʅʝʩʚʦʝʚʨʝʤʝʥʥʦʝ ʪʝʭʥʠʯʝʩʢʦʝ ʦʙʩʣʫ-
ʞʠʚʘʥʠʝ ʠʣʠ ʥʝ ʫʩʪʨʘʥʝʥʠʝ ʧʨʦʙʣʝʤʳ 
ʧʝʨʝʜ ʨʘʙʦʪʦʡ, ʤʦʞʝʪ ʩʪʘʪʴ ʧʨʠʯʠʥʦʡ 
ʧʦʣʦʤʢʠ ʫʩʪʨʦʡʩʪʚʘ. ɺʳʭʦʜ ʠʟ ʩʪʨʦʷ 
ʫʩʪʨʦʡʩʪʚʘ ʧʦ ʵʪʦʡ ʧʨʠʯʠʥʝ ʥʝ ʙʫʜʝʪ 
ʷʚʣʷʪʴʩʷ ʛʘʨʘʥʪʠʡʥʳʤ ʩʣʫʯʘʝʤ. ɺʩʝʛ-
ʜʘ ʚʳʧʦʣʥʷʡʪʝ ʨʘʙʦʪʳ ʧʦ ʪʝʭʥʠʯʝʩʢʦ-
ʤʫ ʦʙʩʣʫʞʠʚʘʥʠʶ ʧʦ ʛʨʘʬʠʢʫ, ʫʢʘʟʘʥʥʦ-
ʤʫ ʚ ʜʘʥʥʦʤ ʨʫʢʦʚʦʜʩʪʚʝ.

ВНИМАНИЕ! 
ɼʣʷ ʚʳʧʦʣʥʝʥʠʷ ʪʝʭʥʠʯʝʩʢʦʛʦ 
ʦʙʩʣʫʞʠʚʘʥʠʷ ʠ ʨʝʤʦʥʪʘ ʠʩ-
ʧʦʣʴʟʫʡʪʝ ʪʦʣʴʢʦ ʦʨʠʛʠʥʘʣʴ-

ʥʳʝ ʟʘʧʘʩʥʳʝ ʯʘʩʪʠ CHAMPION. ɺʳʭʦʜ 
ʠʟ ʩʪʨʦʷ ʫʩʪʨʦʡʩʪʚʘ ʧʨʠ ʠʩʧʦʣʴʟʦʚʘ-
ʥʠʠ ʟʘʧʘʩʥʳʭ ʯʘʩʪʝʡ, ʨʘʩʭʦʜʥʳʭ ʤʘ-
ʪʝʨʠʘʣʦʚ, ʥʝ ʩʦʦʪʚʝʪʩʪʚʫʶʱʠʭ ʧʦ 
ʢʘʯʝʩʪʚʫ, ʘ ʪʘʢʞʝ ʧʨʠ ʠʩʧʦʣʴʟʦʚʘʥʠʠ 
ʥʝ ʦʨʠʛʠʥʘʣʴʥʳʭ ʟʘʧʘʩʥʳʭ ʯʘʩʪʝʡ ʥʝ 
ʙʫʜʝʪ ʷʚʣʷʪʴʩʷ ʛʘʨʘʥʪʠʡʥʳʤ ʩʣʫʯʘʝʤ. 
 

ВНИМАНИЕ! 
ɻʨʘʬʠʢ ʪʝʭʥʠʯʝʩʢʦʛʦ ʦʙʩʣʫ-
ʞʠʚʘʥʠʷ (ʊʆ) ʧʨʠʤʝʥʠʤ ʢ ʥʦʨ-
ʤʘʣʴʥʳʤ ʨʘʙʦʯʠʤ ʫʩʣʦʚʠʷʤ. 

ɽʩʣʠ ɺʳ ʵʢʩʧʣʫʘʪʠʨʫʝʪʝ ʫʩʪʨʦʡʩʪʚʦ 
ʚ ʵʢʩʪʨʝʤʘʣʴʥʳʭ ʫʩʣʦʚʠʷʭ, ʪʘʢʠʭ ʢʘʢ: 
ʨʘʙʦʪʘ ʧʨʠ ʚʳʩʦʢʠʭ ʪʝʤʧʝʨʘʪʫʨʘʭ, ʧʨʠ 
ʩʠʣʴʥʦʡ ʟʘʧʳʣʝʥʥʦʩʪʠ, ʥʝʦʙʭʦʜʠʤʦ ʩʦ-
ʢʨʘʪʠʪʴ ʩʨʦʢʠ ʊʆ.

ОСТОРОЖНО! 
ɺʩʝ ʨʘʙʦʪʳ ʧʦ ʪʝʭʥʠʯʝʩʢʦʤʫ 
ʦʙʩʣʫʞʠʚʘʥʠʶ ʚʳʧʦʣʥʷʶʪʩʷ 
ʚ ʟʘʱʠʪʥʳʭ ʧʝʨʯʘʪʢʘʭ ʥʘ ʭʦ-
ʣʦʜʥʦʤ ʜʚʠʛʘʪʝʣʝ.
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ТАБЛИЦА 2. Виды работ и сроки технического обслуживания
Виды работ Сроки работ
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м
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ти

Контрольный осмотр х х х
Техническое обслуживание двигателя

Проверка 
крепежных
деталей*

Проверить х х х

Затянуть х х х

Замена 
моторного
масла*

Проверить 
уровень х

Заменить Первые 
5 часов

Первые 
25 часов х

Обслуживание
воздушного
фильтра*

Проверить х
Очистить Х(1)
Заменить Х(1)

Обслуживание
фильтра 
топливного
бака*

Проверить х х
Очистить х
Заменить х

Обслуживание
топливного бака* Очистить х

Обслуживание
фильтра-
отстойника
карбюратора*

Промыть х х

Регулировка 
зазоров
клапанов

Проверить х(2)
Отрегу-
лировать х(2)

Регулировка
оборотов 
двигателя

Проверить х(2)
Отрегу-
лировать х(2)

Обслуживание
топливопровода

Проверить х
Заменить х(2)

Обслуживание 
свечи
зажигания*

Проверить х

Заменить х х

(*) 	 ɼʘʥʥʳʝ ʟʘʧʯʘʩʪʠ ʠ ʨʘʩʭʦʜʥʳʝ ʤʘʪʝʨʠʘʣʳ ʥʝ ʧʦʜʣʝʞʘʪ ʟʘʤʝʥʝ ʧʦ ʛʘʨʘʥʪʠʠ.
(1) 	ʉʝʨʚʠʩʥʦʝ ʦʙʩʣʫʞʠʚʘʥʠʝ ʜʦʣʞʥʦ ʦʩʫʱʝʩʪʚʣʷʪʴʩʷ ʙʦʣʝʝ ʯʘʩʪʦ, ʧʨʠ ʨʘʙʦʪʝ ʚ ʧʳʣʴʥʳʭ 

ʫʩʣʦʚʠʷʭ. 
(2)	 ɼʘʥʥʳʝ ʨʘʙʦʪʳ ʜʦʣʞʥʳ ʦʩʫʱʝʩʪʚʣʷʪʴʩʷ ʚ ʘʚʪʦʨʠʟʦʚʘʥʥʦʤ ʩʝʨʚʠʩʥʦʤ ʮʝʥʪʨʝ.
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ЗАМЕНА МОТОРНОГО МАСЛА

ПРИМЕЧАНИЕ! 
ɿʘʤʝʥʫ ʤʘʩʣʘ ʨʝʢʦʤʝʥʜʫʝʪʩʷ 
ʧʨʦʠʟʚʦʜʠʪʴ ʥʘ ʪʝʧʣʦʤ ʜʚʠ-
ʛʘʪʝʣʝ. ʕʪʦ ʧʦʟʚʦʣʠʪ ʩʣʠʪʴ 

ʦʪʨʘʙʦʪʘʥʥʦʝ ʤʘʩʣʦ ʙʦʣʝʝ ʧʦʣʥʦ ʠ ʙʳ-
ʩʪʨʝʝ. 

1. 	 Подготовьте емкость для слива отра-
ботанного масла.

2. 	 Установите снегоотбрасыватель на 
ровной горизонтальной поверхности. 
Извлеките палец крепления правого 
колеса и снимите правое колесо. Под-
ложите под раму снегоотбрасывателя 
деревянный брусок, чтобы выровнять 
снегоотбрасыватель в горизонталь-
ной плоскости.

3. 	 Снимите колпачок высоковольтного 
провода со свечи зажигания.

4. 	 Очистите от загрязнений зону вокруг 
маслозаливной горловины. 

5. 	 Осторожно открутите крышку-щуп из 
маслозаливной горловины, протрите 
щуп насухо и отложите в сторону.

6. 	 Открутите пробку для слива масла и 
слейте отработанное масло в подго-
товленную для этого емкость (Рис. 27).

7. 	 Закрутите пробку для слива масла.
8. 	 Медленно залейте необходимый объ-

ём нового масла рекомендованной ка-
тегории и вязкости, соответствующей 
температуре окружающего воздуха.

9. 	 Установите крышку-щуп в отверстие 
маслозаливной горловины, не закручи-
вая ее.

10. Аккуратно вытащите щуп и осмотрите 
его. Уровень масла должен соответ-
ствовать верхней отметке на щупе.

11. При недостаточном уровне масла в 
картере необходимо долить масло 
до верхней отметки на щупе. Не до-
пускайте перелива или превышения 
максимального уровня масла в карте-
ре двигателя.

Рис. 27 Замена масла в двигателе

12. Установите крышку-щуп в маслозалив-
ную горловину, и плотно закрутите ее.

13. Установите на свечу зажигания колпа-
чок высоковольтного провода.

14. Установите на место правое колесо и 
зафиксируйте его пальцем.

ВНИМАНИЕ! 
ʉʚʦʝʚʨʝʤʝʥʥʦ ʧʨʦʠʟʚʦʜʠʪʝ 
ʟʘʤʝʥʫ ʤʘʩʣʘ ʚ ʜʚʠʛʘʪʝʣʝ. ɺʳ-
ʭʦʜ ʠʟ ʩʪʨʦʷ ʜʚʠʛʘʪʝʣʷ ʚ ʨʝ-

ʟʫʣʴʪʘʪʝ ʨʘʙʦʪʳ ʥʘ ʦʪʨʘʙʦʪʘʚʰʝʤ 
ʩʚʦʡ ʨʝʩʫʨʩ ʤʘʩʣʝ ʥʝ ʙʫʜʝʪ ʷʚʣʷʪʴʩʷ 
ʛʘʨʘʥʪʠʡʥʳʤ ʩʣʫʯʘʝʤ.

ВНИМАНИЕ! 
ʇʨʦʚʝʨʷʡʪʝ ʥʘʜʝʞʥʦʩʪʴ ʫʩʪʘ-
ʥʦʚʢʠ ʢʨʳʰʢʠ-ʱʫʧʘ ʧʝʨʝʜ ʢʘʞ-
ʜʳʤ ʟʘʧʫʩʢʦʤ ʜʚʠʛʘʪʝʣʷ.
ВНИМАНИЕ! 
ʆʪʨʘʙʦʪʘʥʥʦʝ ʤʘʩʣʦ ʷʚʣʷ-
ʝʪʩʷ ʦʧʘʩʥʳʤ ʚʝʱʝʩʪʚʦʤ. 
ʉʦʙʣʶʜʘʡʪʝ ʧʨʘʚʠʣʘ ʦʭʨʘʥʳ 

ʦʢʨʫʞʘʶʱʝʡ ʩʨʝʜʳ ʧʨʠ ʫʪʠʣʠʟʘʮʠʠ ʤʦ-
ʪʦʨʥʦʛʦ ʤʘʩʣʘ.

ОБСЛУЖИВАНИЕ ВОЗДУШНОГО 
ФИЛЬТРА
Загрязнение воздушного фильтра может 
препятствовать проходу воздуха для об-
разования воздушно-топливной смеси. 
Для предотвращения неисправностей 
двигателя надо осуществлять регуляр-
ное обслуживание воздушного фильтра. 
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При работе в условиях повышенной за-
пыленности необходимо чаще обслужи-
вать воздушный фильтр.

ВНИМАНИЕ! 
ɿʘʧʨʝʱʘʝʪʩʷ ʨʘʙʦʪʘ ʜʚʠ-
ʛʘʪʝʣʷ ʩ ʛʨʷʟʥʳʤʠ ʠʣʠ ʧʦ-
ʚʨʝʞʜʝʥʥʳʤʠ ʬʠʣʴʪʨʫʶʱʠʤʠ 

ʵʣʝʤʝʥʪʘʤʠ. ɿʘʧʨʝʱʘʝʪʩʷ ʨʘʙʦʪʘ ʜʚʠ-
ʛʘʪʝʣʷ ʙʝʟ ʬʠʣʴʪʨʫʶʱʠʭ ʵʣʝʤʝʥʪʦʚ. 
ɺ ʧʨʦʪʠʚʥʦʤ ʩʣʫʯʘʝ, ʧʦʧʘʜʘʥʠʝ ʛʨʷʟʠ ʠ 
ʧʳʣʠ ʧʨʠʚʝʜʝʪ ʢ ʙʳʩʪʨʦʤʫ ʠʟʥʦʩʫ ʠ ʚʳ-
ʭʦʜʫ ʜʚʠʛʘʪʝʣʷ ʠʟ ʩʪʨʦʷ, ʯʪʦ ʥʝ ʙʫʜʝʪ 
ʷʚʣʷʪʴʩʷ ʛʘʨʘʥʪʠʡʥʳʤ ʩʣʫʯʘʝʤ.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! 
ʇʦʨʦʣʦʥʦʚʳʡ ʬʠʣʴʪʨʫʶʱʠʡ 
ʵʣʝʤʝʥʪ ʤʦʞʥʦ ʧʨʦʤʳʚʘʪʴ 
ʪʝʧʣʳʤ ʤʳʣʴʥʳʤ ʨʘʩʪʚʦʨʦʤ. 

ɿʘʧʨʝʱʘʝʪʩʷ ʠʩʧʦʣʴʟʦʚʘʪʴ ʙʝʥʟʠʥ ʠʣʠ 
ʛʦʨʶʯʠʝ ʨʘʩʪʚʦʨʠʪʝʣʠ.
1. 	 Открутите барашковую гайку 1А и 

снимите крышку 2 воздушного филь-
тра (Рис. 28).

Рис. 28 Обслуживание воздушного фильтра
1. Гайка барашковая 

2. Крышка воздушного фильтра
3. Фильтр в сборе

4. Основной (бумажный) фильтрующий элемент
5. Предварительный (поролоновый) 

фильтрующий элемент

2. 	 Открутите барашковую гайку 1В и 
снимите воздушный фильтр 3 в сборе 
(Рис. 28).

3. 	 Проверьте целостность и чистоту 
фильтрующих элементов. 
Поролоновый (предварительный) 
фильтрующий элемент 5 установлен 
на корпусе бумажного фильтрующего 
элемента 4 (Рис. 28).

4. 	 При незначительном загрязнении 
промойте поролоновый фильтрую-
щий элемент теплым мыльным рас-
твором и просушите. Поврежденный 
или сильно загрязненный поролоно-
вый фильтрующий элемент замените.

ВНИМАНИЕ! 
ɹʫʤʘʞʥʳʡ ʬʠʣʴʪʨʫʶʱʠʡ ʵʣʝ-
ʤʝʥʪ 4 ʥʝ ʧʦʜʣʝʞʠʪ ʦʯʠʩʪ-
ʢʝ, ʥʝʦʙʭʦʜʠʤʘ ʝʛʦ ʟʘʤʝʥʘ. ʅʝ 

ʧʨʦʜʫʚʘʡʪʝ ʙʫʤʘʞʥʳʡ ʬʠʣʴʪʨʫʶʱʠʡ 
ʵʣʝʤʝʥʪ ʩʞʘʪʳʤ ʚʦʟʜʫʭʦʤ, ʥʝ ʧʨʦʤʳ-
ʚʘʡʪʝ ʝʛʦ ʚ ʙʝʥʟʠʥʝ ʠ ʜʨʫʛʠʭ ʨʘʩʪʚʦ-
ʨʠʪʝʣʷʭ.
5. 	 Смочите поролоновый фильтрующий 

элемент специальным или чистым 
моторным маслом, после чего излиш-
ки масла отожмите.

6. 	 Установите воздушный фильтр на ме-
сто в обратной последовательности.

ВНИМАНИЕ! 
ʕʢʩʧʣʫʘʪʘʮʠʷ ʜʚʠʛʘʪʝʣʷ ʩ 
ʛʨʷʟʥʳʤʠ ʠʣʠ ʧʦʚʨʝʞʜʝʥʥʳʤʠ 
ʬʠʣʴʪʨʫʶʱʠʤʠ ʵʣʝʤʝʥʪʘʤʠ, 

ʠʣʠ ʙʝʟ ʬʠʣʴʪʨʫʶʱʠʭ ʵʣʝʤʝʥʪʦʚ ʧʨʠ-
ʚʝʜʝʪ ʢ ʧʦʧʘʜʘʥʠʶ ʛʨʷʟʠ ʠ ʧʳʣʠ ʚ ʢʘʨ-
ʙʶʨʘʪʦʨ ʠ ʜʚʠʛʘʪʝʣʴ, ʯʪʦ ʚ ʩʚʦʶ ʦʯʝ-
ʨʝʜʴ, ʩʪʘʥʝʪ ʧʨʠʯʠʥʦʡ ʝʛʦ ʙʳʩʪʨʦʛʦ 
ʠʟʥʦʩʘ ʠ ʚʳʭʦʜʘ ʠʟ ʩʪʨʦʷ. ɼʚʠʛʘʪʝʣʴ ʚ 
ʵʪʦʤ ʩʣʫʯʘʝ ʥʝ ʧʦʜʣʝʞʠʪ ʨʝʤʦʥʪʫ ʧʦ 
ʛʘʨʘʥʪʠʠ.

ОБСЛУЖИВАНИЕ ФИЛЬТРА 
ТОПЛИВНОГО БАКА
В топливном баке установлены два сет-
чатых топливных фильтра. Один фильтр 
устанавливается в заливной горловине 
топливного бака. Второй фильтр кон-
структивно объединен со штуцером то-
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пливного бака и установлен внутри бака 
(Рис. 29).

4

2
1

3

Рис. 29 Топливные фильтры
1. Крышка топливного бака 

2. Сетчатый фильтр в горловине топливного бака 
3. Топливный бак 

4. Штуцер топливного бака с фильтром

Топливный фильтр 2, установленный в 
горловине бака, проверяйте при каждой 
заправке бака топливом. При необходи-
мости вынимайте сетчатый фильтр из 
бака и производите его очистку (Рис. 30). 
Регулярно проверяйте целостность сет-
чатого фильтра, при обнаружении меха-
нических повреждений замените сетча-
тый фильтр.

Рис. 30 Обслуживание фильтра 
топливного бака

Через каждые 300 часов работы необ-
ходимо производить очистку топливного 
бака от грязи и конденсата. Одновре-
менно с очисткой топливного бака не-
обходимо проверять и очищать фильтр 
4, установленный внутри бака (Рис. 29). 
Поврежденный или сильно загрязненный 
фильтр необходимо заменить.

ПОРЯДОК ОЧИСТКИ 
ТОПЛИВНОГО БАКА
Перед очисткой топливного бака реко-
мендуется полностью выработать топли-
во.
1.	 Открутите гайки и болты крепления 

топливного бака. 
2.	 Извлеките топливный бак из поса-

дочного места и снимите топливный 
шланг с выходного штуцера топлив-
ного бака. 

3.	 Выкрутите из топливного бака вы-
ходной штуцер 4 и произведите его 
очистку (Рис. 29). Внимательно осмо-
трите сетчатый фильтр. При обнару-
жении механических повреждений за-
мените штуцер топливного бака. 

4.	 Промойте топливный бак чистым бен-
зином. 

5.	 Установку топливного бака и филь-
тров произведите в обратной после-
довательности.

ОБСЛУЖИВАНИЕ ФИЛЬТРА-
ОТСТОЙНИКА КАРБЮРАТОРА
1.	 Установите рычаг топливного крана 3 

(Рис. 31) в положение «ЗАКРЫТО».
2.	 Установите под карбюратор подходя-

щую емкость. 
3.	 Открутите болт 1 сливного отверстия 

и слейте топливо из поплавковой ка-
меры карбюратора (Рис. 31).

Рис. 31 Обслуживание фильтра-отстойника
1. Болт 2. Шайба

3. Рычаг топливного крана
4. Кольцо уплотнительное 5. Стакан отстойника
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4.	 Открутите стакан отстойника 5, вы-
лейте из него топливо в заранее под-
готовленную емкость (Рис. 31). 

5.	 Промойте стакан отстойника. 
6.	 Закрутите стакан отстойника и болт 

сливного отверстия.

ОБСЛУЖИВАНИЕ СВЕЧИ 
ЗАЖИГАНИЯ
Рекомендованная свеча зажигания 
F7RTC или её аналоги 
(IGP-F7RTC, CHAMPION-RN7YC, NGK-
BPR7ES, BOSCH- WR6DC+, DENSO- 
W22EPR-U).
1.	 Снимите со свечи зажигания колпа-

чок высоковольтного провода и уда-
лите грязь вокруг свечи зажигания 
(Рис. 32).

2.	 Открутите свечу зажигания свечным 
ключом.

ВНИМАНИЕ! 
ʅʠʢʦʛʜʘ ʥʝ ʦʪʢʨʫʯʠʚʘʡʪʝ ʩʚʝ-
ʯʫ, ʧʦʢʘ ʜʚʠʛʘʪʝʣʴ ʧʦʣʥʦʩʪʴʶ 
ʥʝ ʦʩʪʳʣ ï ʩʫʱʝʩʪʚʫʝʪ ʦʧʘʩ-

ʥʦʩʪʴ ʧʦʚʨʝʞʜʝʥʠʷ ʨʝʟʴʙʦʚʦʡ ʯʘʩʪʠ ʛʦ-
ʣʦʚʢʠ ʮʠʣʠʥʜʨʘ.

Рис. 32 Обслуживание свечи зажигания
3.	 Проверьте свечу зажигания, если 

электроды изношены или поврежде-
на изоляция, замените свечу.

4.	 Измерьте зазор между электродами 
свечи зажигания специальным щу-
пом. Зазор должен быть 0,7-0,8 мм 
(Рис. 32). При увеличении, или 
уменьшении требуемого зазора, ре-
комендуется заменить свечу, так как 

регулировка зазора может привести 
к изменению качества искрообразо-
вания.

5.	 Аккуратно закрутите свечу зажигания 
руками.

6.	 После того, как свеча зажигания уста-
новлена на место, затяните её свеч-
ным ключом.

7.	 Установите на свечу колпачок высо-
ковольтного провода.

ВНИМАНИЕ! 
ʇʨʠ ʫʩʪʘʥʦʚʢʝ ʥʦʚʦʡ ʩʚʝʯʠ ʟʘ-
ʞʠʛʘʥʠʷ ʜʣʷ ʦʙʝʩʧʝʯʝʥʠʷ ʪʨʝ-
ʙʫʝʤʦʡ ʟʘʪʷʞʢʠ, ʟʘʢʨʫʪʠʪʝ 

ʩʚʝʯʫ ʢʣʶʯʦʤ ʝʱʝ ʥʘ 1/2 ʦʙʦʨʦʪʘ ʧʦ-
ʩʣʝ ʧʦʩʘʜʢʠ ʙʫʨʪʠʢʘ ʩʚʝʯʠ ʥʘ ʫʧʣʦʪʥʠ-
ʪʝʣʴʥʫʶ ʰʘʡʙʫ. ʇʨʠ ʫʩʪʘʥʦʚʢʝ ʙʳʚʰʝʡ 
ʚ ʵʢʩʧʣʫʘʪʘʮʠʠ ʩʚʝʯʠ ʟʘʞʠʛʘʥʠʷ, ʜʣʷ 
ʦʙʝʩʧʝʯʝʥʠʷ ʪʨʝʙʫʝʤʦʡ ʟʘʪʷʞʢʠ ʟʘʢʨʫ-
ʪʠʪʝ ʩʚʝʯʫ ʢʣʶʯʦʤ ʝʱʝ ʥʘ 1/4-1/8 ʦʙʦ-
ʨʦʪʘ ʧʦʩʣʝ ʧʦʩʘʜʢʠ ʙʫʨʪʠʢʘ ʩʚʝʯʠ ʥʘ 
ʫʧʣʦʪʥʠʪʝʣʴʥʫʶ ʰʘʡʙʫ.

ВНИМАНИЕ! 
ʉʚʝʯʘ ʟʘʞʠʛʘʥʠʷ ʜʦʣʞʥʘ ʙʳʪʴ 
ʥʘʜʝʞʥʦ ʟʘʪʷʥʫʪʘ. ʅʝ ʟʘʪʷʥʫ-
ʪʘʷ ʜʦʣʞʥʳʤ ʦʙʨʘʟʦʤ ʠʣʠ ʯʨʝʟ-

ʤʝʨʥʦ ʟʘʪʷʥʫʪʘʷ ʩʚʝʯʘ ʟʘʞʠʛʘʥʠʷ ʤʦʞʝʪ 
ʧʨʠʚʝʩʪʠ ʢ ʧʦʚʨʝʞʜʝʥʠʶ ʜʚʠʛʘʪʝʣʷ.

ОБСЛУЖИВАНИЕ ШИН 
СНЕГООТБРАСЫВАТЕЛЯ 
Эксплуатация и обслуживание шин сне-
гоотбрасывателя производится с соблю-
дением обычных правил эксплуатации 
пневматических шин. Необходимо под-
держивать давление в пределах нормы 
(в диапазоне 0,12-0,18 МПа или 1,2-1,8 
кгс/см2) в зависимости от характеристик 
используемых шин и производить еже-
дневный осмотр колес на наличие по-
вреждений и дефектов. При установке 
колеса нужно ориентироваться на изо-
бражение стрелки на боковине шины, 
которое показывает направление враще-
ния шины, при котором протектор обе-
спечивает наибольшее тяговое усилие 
колеса. Эксплуатация снегоотбрасывате-
ля с пониженным/повышенным давлени-
ем в шинах приводит к их преждевремен-
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ному выходу из строя.
По крайней мере, один раз в сезон сни-
майте оба колеса. Перед установкой ко-
лес очистите валы колес и нанесите на 
них тонким слоем многоцелевую конси-
стентную смазку CHAMPION EP-0.

ОБСЛУЖИВАНИЕ МЕХАНИЗМА 
ПОВОРОТА ЖЕЛОБА
Перед началом сезона оси рычагов 
управления, наконечники тросов и тро-
сы управления должны быть смазаны 
многоцелевой консистентной смазкой 
CHAMPION EP-0.
Дополнительно:
ST553 – Перед началом сезона снимите 

желоб выброса снега и нанесите 
тонким слоем на пружину 1 и по-
садочное место 2 желоба много-
целевую консистентную смазку 
CHAMPION EP-0 (Рис. 11). Смажь-
те ось дефлектора, резьбу шпилек 
и гаек фиксации дефлектора же-
лоба многоцелевой консистентной 
смазкой CHAMPION EP-0.

ST661 – Перед началом сезона сними-
те крышку механизма поворота и 
смажьте ведущую шестерню и зуб-
чатый сектор механизма поворота 
желоба многоцелевой консистент-
ной смазкой CHAMPION EP-0. 
Смажьте ось дефлектора, наконеч-
ник троса управления дефлекто-
ром многоцелевой консистентной 
смазкой CHAMPION EP-0.

Рис. 33 Механизм поворота желоба ST661

ОБСЛУЖИВАНИЕ ВАЛА ШНЕКОВ
По крайней мере, один раз в сезон извле-
кайте срезные пальцы из вала шнеков. 
Нанесите смазку в отверстия для срез-
ных пальцев и на пластиковые втулки 
шнеков.

ОБСЛУЖИВАНИЕ РЕДУКТОРА
Редуктор снегоотбрасывателя заправлен 
консистентной смазкой на заводе. Смаз-
ка в редукторе рассчитана на весь срок 
службы снегоотбрасывателя и замены не 
требует.
Если редуктор был разобран по какой-
либо причине, после сборки заполните 
корпус редуктора смазкой многоцелевой 
консистентной смазкой CHAMPION EP-0. 
Объем смазки в редукторе 90 г.

ОБСЛУЖИВАНИЕ РЕМНЕЙ 
ПРИВОДА

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! 
ʅʠʢʦʛʜʘ ʥʝ ʧʳʪʘʡʪʝʩʴ ʧʨʦʚʝ-
ʨʠʪʴ ʨʝʤʝʥʴ ʧʨʠ ʨʘʙʦʪʘʶʱʝʤ 
ʜʚʠʛʘʪʝʣʝ. ɺ ʩʣʫʯʘʝ ʧʦʧʘʜʘ-

ʥʠʷ ʨʫʢ ʤʝʞʜʫ ʨʝʤʥʝʤ ʠ ʰʢʠʚʦʤ ʚʦʟʤʦʞ-
ʥʳ ʩʝʨʴʝʟʥʳʝ ʪʨʘʚʤʳ. ɺʩʝʛʜʘ ʠʩʧʦʣʴ-
ʟʫʡʪʝ ʟʘʱʠʪʥʳʝ ʧʝʨʯʘʪʢʠ.

ПРИМЕЧАНИЕ! 
ʈʝʤʥʠ ʧʨʠʚʦʜʘ ʥʝʦʙʭʦʜʠʤʦ 
ʧʨʦʚʝʨʷʪʴ ʯʝʨʝʟ ʢʘʞʜʳʝ 50 
ʯʘʩʦʚ ʨʘʙʦʪʳ.

Проверка ремней: 
1.	 Открутите болты крепления и снимите 

кожух 1 защитный ремней (Рис. 34).

Рис. 34 Кожух защитный ремней
1. Кожух

1
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2.	 Проверьте состояние ремней. Если 
ремень протерт, надорван или за-
метны иные повреждения, он должен 
быть незамедлительно заменен.

3.	 Проверьте состояние натяжных роли-
ков. Если на поверхности пластиково-
го ролика есть трещины и продольные 
канавки – ролик необходимо заме-
нить. Отожмите ремни от роликов и 
проверьте, как вращаются ролики без 
нагрузки. Если при вращении ролика 
ощущаются затруднение, подклини-
вание и большой люфт подшипника, 
ролик необходимо заменить.

ВНИМАНИЕ! 
ʈʘʙʦʪʘ ʧʦ ʟʘʤʝʥʝ ʨʝʤʥʝʡ ʧʨʠ-
ʚʦʜʘ ʷʚʣʷʝʪʩʷ ʦʯʝʥʴ ʪʨʫʜʦʝʤ-
ʢʦʡ. ɼʣʷ ʟʘʤʝʥʳ ʨʝʤʥʝʡ ʦʙʨʘ-

ʪʠʪʝʩʴ ʚ ʘʚʪʦʨʠʟʦʚʘʥʥʳʡ ʩʝʨʚʠʩʥʳʡ 
ʮʝʥʪʨ CHAMPION.

ОБСЛУЖИВАНИЕ 
ФРИКЦИОННОГО КОЛЕСА
Если при нажатом рычаге включения хода 
снегоотбрасыватель не движется или при 
нажатии на рычаг включения хода слыш-
ны посторонние звуки, а регулировка дли-
ны троса включения хода не позволяет 
устранить проблему, возможно, фрикци-
онное колесо 3 (Рис. 35) полностью из-
носилось и его необходимо заменить. 

ВНИМАНИЕ! 
ʈʘʙʦʪʘ ʧʦ ʟʘʤʝʥʝ ʬʨʠʢʮʠʦʥ-
ʥʦʛʦ ʢʦʣʝʩʘ ʷʚʣʷʝʪʩʷ ʦʯʝʥʴ 
ʪʨʫʜʦʝʤʢʦʡ. ɼʣʷ ʝʛʦ ʟʘʤʝʥʳ 

ʦʙʨʘʪʠʪʝʩʴ ʚ ʘʚʪʦʨʠʟʦʚʘʥʥʳʡ ʩʝʨʚʠʩ-
ʥʳʡ ʮʝʥʪʨ CHAMPION.

ОБСЛУЖИВАНИЕ ТРАНСМИССИИ
Не реже одного раза в год необходимо 
смазывать шестигранный вал фрикцион-
ного колеса и шестерни трансмиссии.
1.	 Слейте масло из двигателя и топливо 

из топливного бака и карбюратора.
2.	 Наклоните снегоотбрасыватель впе-

ред и установите его вертикально на 
кожух шнеков.

3.	 Открутите болты крепления и сними-
те нижнюю крышку рамы.

4.	 Нанесите многоцелевую консистент-
ную смазку CHAMPION EP-0 тонким 
слоем на шестигранный вал 3 фрик-
ционного колеса и зубья шестерен 1 
(Рис. 35).

ВНИМАНИЕ! 
ʅʝ ʜʦʧʫʩʢʘʡʪʝ ʧʦʧʘʜʘʥʠʷ 
ʩʤʘʟʢʠ ʥʘ ʨʝʟʠʥʦʚʦʝ ʬʨʠʢʮʠ-
ʦʥʥʦʝ ʢʦʣʝʩʦ 2 ʠ ʚʝʜʫʱʠʡ ʜʠʩʢ 
4 (ʈʠʩ. 35). 

Рис. 35 Обслуживание трансмиссии
1. Шестерни   2. Колесо фрикционное в сборе

3. Вал шестигранный   4. Диск ведущий

5.	 Проверьте состояние фрикционного 
колеса. Если резиновое кольцо коле-
са выступает за буртики половинок 
диска на 2 мм и менее, если на рези-
новом кольце имеются повреждения 
и разрывы, фрикционное колесо не-
обходимо заменить.

6.	 Проверьте состояние ведущего дис-
ка. Если на его поверхности имеются 
задиры, борозды или другие повреж-
дения, диск необходимо заменить.

ВНИМАНИЕ! 
ʈʘʙʦʪʘ ʧʦ ʟʘʤʝʥʝ ʬʨʠʢʮʠʦʥ-
ʥʦʛʦ ʢʦʣʝʩʘ ʠ ʚʝʜʫʱʝʛʦ ʜʠʩʢʘ 
ʷʚʣʷʝʪʩʷ ʦʯʝʥʴ ʪʨʫʜʦʝʤʢʦʡ. 

ɼʣʷ ʠʭ ʟʘʤʝʥʳ ʦʙʨʘʪʠʪʝʩʴ ʚ ʘʚʪʦʨʠ-
ʟʦʚʘʥʥʳʡ ʩʝʨʚʠʩʥʳʡ ʮʝʥʪʨ CHAMPION.

4

2
3

1
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ОБСЛУЖИВАНИЕ КОЖУХА 
ШНЕКОВ
Нижняя накладка кожуха шнеков и по-
лозки на кожухе шнеков снегоотбрасыва-
теля подвергаются износу. Они должны 
периодически проверяться и заменяться, 
когда это необходимо.
Для снятия полозков:
1.	 Открутите гайки крепления полозков 

1 (Рис. 36) и снимите полозки с кожу-
ха шнеков. 

2.	 Установите новые полозки и закре-
пите их четырьмя болтами и гайками 
(Рис. 36). Перед окончательной за-
тяжкой гаек отрегулируйте высоту за-
бора снега.

Для наглядности на Рис. 36 кожух шнеков 
показан без шнеков, редуктора и валов.

Рис. 36 Обслуживание кожуха шнеков
1. Полозок    2. Накладка кожуха нижняя

Для снятия нижней накладки кожуха:
1.	 Открутите гайки крепления и снимите 

нижнюю накладку 2 с кожуха шнеков 
(Рис. 36).

2.	 Установите новую нижнюю накладку 
и закрепите ее болтами и гайками 
(Рис. 36).

1

1

2
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ХРАНЕНИЕ
Устройство следует хранить в сухом, не 
запыленном помещении. 
При хранении должна быть обеспече-
на защита устройства от атмосферных 
осадков.
Наличие в воздухе паров кислот, щело-
чей и других агрессивных примесей не 
допускается. 
Устройство во время хранения должно 
быть недоступно для детей.
Если предполагается, что устройство 
не будет эксплуатироваться длительное 
время, то необходимо выполнить специ-
альные мероприятия по консервации. 

ПРИМЕЧАНИЕ! 
ɺʩʝ ʨʘʙʦʪʳ ʧʦ ʢʦʥʩʝʨʚʘʮʠʠ 
ʧʨʦʚʦʜʷʪʩʷ ʥʘ ʭʦʣʦʜʥʦʤ ʜʚʠ-
ʛʘʪʝʣʝ.

1. 	 Слейте топливо из топливного бака и 
карбюратора (Рис. 31).

2.	 При необходимости замените масло 
в двигателе.

3. 	 Снимите колпачок высоковольтного 
провода со свечи зажигания и очи-
стите зону вокруг свечи зажигания. 
Открутите свечу зажигания и залейте 
в цилиндр двигателя примерно 5мл 
чистого моторного масла. Затем за-
крутите свечу зажигания руками на 
место, но не устанавливайте на све-
чу зажигания колпачок высоковольт-
ного провода. Несколько раз плавно 
потяните за шнур стартера для того, 
чтобы масло распределилось по ци-
линдру. Плавно потяните за ручку 
стартера до возникновения сопро-
тивления. Отпустите ручку стартера. 

Теперь впускной и выпускной клапа-
ны двигателя закрыты, и цилиндр за-
щищен от коррозии.

4. 	 Затяните свечу зажигания свечным 
ключом и установите на свечу зажига-
ния колпачок высоковольтного провода.

5. 	 Очистите ребра цилиндра от загряз-
нений, обработайте все поврежден-
ные места, и покройте участки, кото-
рые могут заржаветь, тонким слоем 
универсальной смазки CHAMPION 
EP-0. Смажьте рычаги и тросы 
управления универсальной смазкой 
CHAMPION EP-0.

6. 	 Накройте снегоотбрасыватель плот-
ным материалом, который надежно 
защитит его от пыли.

ВНИМАНИЕ! 
ɹʝʥʟʠʥ ʦʢʠʩʣʷʝʪʩʷ ʠ ʧʦʨʪʠʪ-
ʩʷ ʚʦ ʚʨʝʤʷ ʭʨʘʥʝʥʠʷ. ʉʪʘʨʦʝ 
ʪʦʧʣʠʚʦ ʦʩʪʘʚʣʷʝʪ ʩʤʦʣʠ-

ʩʪʳʝ ʦʪʣʦʞʝʥʠʷ, ʢʦʪʦʨʳʝ ʟʘʛʨʷʟʥʷ-
ʶʪ ʪʦʧʣʠʚʥʫʶ ʩʠʩʪʝʤʫ ʠ ʤʦʛʫʪ ʙʳʪʴ 
ʧʨʠʯʠʥʦʡ ʚʳʭʦʜʘ ʜʚʠʛʘʪʝʣʷ ʠʟ ʩʪʨʦʷ. 
ɻʘʨʘʥʪʠʷ ʥʝ ʨʘʩʧʨʦʩʪʨʘʥʷʝʪʩʷ ʥʘ ʧʦ-
ʚʨʝʞʜʝʥʠʷ ʪʦʧʣʠʚʥʦʡ ʩʠʩʪʝʤʳ ʠʣʠ ʜʚʠ-
ʛʘʪʝʣʷ, ʚʳʟʚʘʥʥʳʝ ʧʨʝʥʝʙʨʝʞʠʪʝʣʴʥʦʡ 
ʧʦʜʛʦʪʦʚʢʦʡ ʢ ʭʨʘʥʝʥʠʶ.

ВВОД В ЭКСПЛУАТАЦИЮ ПОСЛЕ 
ХРАНЕНИЯ
Подготовьте устройство к работе в соот-
ветствии с разделом ПОДГОТОВКА К РА-
БОТЕ И ЭКСПЛУАТАЦИЯ. 
Перед запуском двигателя обязательно 
проведите предварительный осмотр.
Проверьте соединение движущихся ча-
стей, отсутствие поломок деталей, кото-
рые влияют на работу двигателя. Если 

11. ХРАНЕНИЕ, ТРАНСПОРТИРОВАНИЕ, 
РЕАЛИЗАЦИЯ И УТИЛИЗАЦИЯ
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двигатель имеет повреждения, устрани-
те их перед эксплуатацией.
Для возобновления работы после дли-
тельного хранения:
1. 	 Снимите со свечи зажигания колпачок 

высоковольтного провода. Открутите 
свечу зажигания.

2. 	 Несколько раз интенсивно дерните за 
ручку стартера, чтобы удалить лиш-
нее масло из камеры сгорания.

3. 	 Обслужите свечу или установите но-
вую свечу зажигания. Закрутите све-
чу, и установите на свечу зажигания 
колпачок высоковольтного провода.

Если топливо было слито во время под-
готовки к хранению, заполните топлив-
ный бак свежим топливом. 
Если цилиндр был покрыт маслом во 
время подготовки к хранению, двигатель 
после запуска может немного дымить. 
Это нормально.

ТРАНСПОРТИРОВАНИЕ

Устройство можно транспортировать 
любым видом закрытого транспорта в 
упаковке производителя или без нее с 
сохранением изделия от механических 
повреждений, атмосферных осадков, 
воздействия химически активных ве-
ществ. Наличие в воздухе паров кислот, 
щелочей и других агрессивных примесей 
не допускается. 

Перед транспортированием устройства 
любым видом транспорта необходимо 
слить все горюче-смазочные материалы 
и технические жидкости (топливо и мо-
торное масло). 

Во время погрузочно-разгрузочных работ 
устройство не должно подвергаться уда-
рам, падениям и воздействию атмосфер-
ных осадков.

Устройство при транспортировании 
должно находиться в рабочем положе-

нии и быть надежно закреплено, чтобы 
исключить его наклон и опрокидывание. 
Наклон устройства в любую сторону бо-
лее 15° запрещается.

Условия транспортирования устройства 
при воздействии климатических факторов:
—	 температура окружающего воздуха от 

минус 40 до плюс 40°С;
—	 относительная влажность воздуха не 

более 80 % при 20°С.

Перемещение устройства с одного рабо-
чего места на другое производится с по-
мощью рабочих рукояток и колес.

РЕАЛИЗАЦИЯ

Реализация устройства осуществляется 
в соответствии с Федеральным законом 
«Об основах государственного регулиро-
вания торговой деятельности в Россий-
ской Федерации» от 28.12.2009 N 381-
ФЗ, Правилами реализации товаров в 
предприятиях, а также иными подзакон-
ными нормативными правовыми актами.

УТИЛИЗАЦИЯ
Утилизация устройства должна произво-
диться в соответствии с нормами законо-
дательства РФ, в частности Федераль-
ным законом N7-ФЗ от 10.01.2002 «Об 
охране окружающей среды».
Помните о необходимости охраны окру-
жающей среды и экологии. Прежде чем 
слить какие-либо жидкости, выясните 
правильный способ их утилизации. Со-
блюдайте правила охраны окружающей 
среды при утилизации моторного масла, 
топлива и фильтров.
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12. ПОИСК И УСТРАНЕНИЕ 
НЕИСПРАВНОСТЕЙ

НЕИСПРАВНОСТИ ДВИГАТЕЛЯ
ɺʦʟʤʦʞʥʘʷ ʧʨʠʯʠʥʘ ʉʧʦʩʦʙ ʫʩʪʨʘʥʝʥʠʷ

Двигатель не запускается
Пустой топливный бак Залейте топливо в топливный бак
Не поступает топливо в карбюратор Откройте топливный кран
Некачественное или старое топливо Замените топливо
Выключатель зажигания находится в положении 
OFF (ВЫКЛ.)

Установите выключатель зажигания 
в положение ON (ВКЛ.)

Воздушная заслонка карбюратора открыта Закройте воздушную заслонку карбюратора 
Неисправна свеча зажигания Замените свечу зажигания

Двигатель останавливается
Закончилось топливо Залейте топливо в топливный бак
Засорен воздушный фильтр Проведите техническое обслуживание фильтра
Неправильная работа карбюратора Отрегулируйте или замените карбюратор 
Неисправна свеча зажигания Замените свечу зажигания

Двигатель не развивает мощности

Проверьте положение рычагов управления Установите рычаг управления воздушной заслонкой 
карбюратора в положение ОТКРЫТО

Засорен воздушный фильтр Проведите техническое обслуживание фильтра
Износ поршневых колец Замените поршневые кольца*
Неправильная работа карбюратора Отрегулируйте или замените карбюратор*

Двигатель дымит, выхлопные газы голубого цвета
Повышенный зазор между стержнем клапана и 
направляющей втулкой Замените изношенные детали*

Повышенный износ поршня, цилиндра Замените изношенные детали*
Повышенный износ поршневых колец Замените кольца*
Повышенный уровень масла в картере Слейте излишки масла из картера

Двигатель дымит, выхлопные газы черного цвета
Перегрузка двигателя Уменьшите нагрузку на двигатель
Засорен воздушный фильтр Проведите техническое обслуживание фильтра

В картере увеличивается уровень масла, бензин в масле

Топливный кран постоянно открыт После остановки двигателя всегда закрывайте 
топливный кран. Замените масло в двигателе

Повышенный расход масла
Повышенный зазор между стержнем клапана и 
направляющей втулкой Замените изношенные детали*

Износ цилиндропоршневой группы Замените*
Засорен воздушный фильтр Проведите техническое обслуживание фильтра
Износ маслосъемного колпачка Замените маслосъёмный колпачок*

Посторонний шум
Внутренние повреждения двигателя Обратитесь в авторизованный сервисный центр
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(*) 	 ɼʘʥʥʳʝ ʟʘʧʯʘʩʪʠ ʠ ʨʘʩʭʦʜʥʳʝ ʤʘʪʝʨʠʘʣʳ ʥʝ ʧʦʜʣʝʞʘʪ ʟʘʤʝʥʝ ʧʦ ʛʘʨʘʥʪʠʠ.
(**) ɼʘʥʥʳʝ ʨʘʙʦʪʳ ʧʦ ʨʝʤʦʥʪʫ ʠ ʦʙʩʣʫʞʠʚʘʥʠʶ ʜʦʣʞʥʳ ʦʩʫʱʝʩʪʚʣʷʪʴʩʷ ʚ ʘʚʪʦʨʠʟʦʚʘʥʥʦʤ 

ʩʝʨʚʠʩʥʦʤ ʮʝʥʪʨʝ.

ɽʩʣʠ ʥʝʠʩʧʨʘʚʥʦʩʪʴ ʩʚʦʠʤʠ ʩʠʣʘʤʠ ʫʩʪʨʘʥʠʪʴ ʥʝ ʫʜʘʣʦʩʴ, ʦʙʨʘʪʠʪʝʩʴ ʚ ʘʚʪʦʨʠʟʦʚʘʥʥʳʡ 
ʩʝʨʚʠʩʥʳʡ ʮʝʥʪʨ.
ɽʩʣʠ  ʚʦʟʥʠʢʣʠ ʜʨʫʛʠʝ ʥʝʠʩʧʨʘʚʥʦʩʪʠ, ʥʝ ʫʢʘʟʘʥʥʳʝ ʚ ʪʘʙʣʠʮʝ, ʦʙʨʘʪʠʪʝʩʴ ʚ ʘʚʪʦʨʠʟʦʚʘʥʥʳʡ 
ʩʝʨʚʠʩʥʳʡ ʮʝʥʪʨ.

НЕИСПРАВНОСТИ ДВИГАТЕЛЯ
ɺʦʟʤʦʞʥʘʷ ʧʨʠʯʠʥʘ ʉʧʦʩʦʙ ʫʩʪʨʘʥʝʥʠʷ

Неустойчивая работа двигателя
Неправильные зазоры клапанов Проверьте и отрегулируйте зазоры клапанов*
Неисправность регулятора оборотов Найдите и устраните причину*
Неправильная работа карбюратора, 
либо его засорение Отрегулируйте, прочистите карбюратор*

Стук в головке цилиндра

Повышенный зазор в клапанном механизме Отрегулируйте зазор, при большом износе замените 
изношенные детали*

Повышенный зазор между шатуном и поршневым 
пальцем Замените изношенные детали *

НЕИСПРАВНОСТИ СНЕГООТБРАСЫВАТЕЛЯ
ɺʦʟʤʦʞʥʘʷ ʧʨʠʯʠʥʘ ʉʧʦʩʦʙ ʫʩʪʨʘʥʝʥʠʷ

Снегоотбрасыватель не движется
Трос включения хода не отрегулирован Отрегулируйте длину троса включения хода
Порван ремень привода Замените ремень привода*
Слишком сильный износ ремня Произведите замену ремня*
Масло на ремне и шкивах ременной передачи Удалите грязь и масло. Замените ремень*
Растянулась пружина кронштейна 
натяжного ролика ремня Замените пружину*

Изношено фрикционное колесо Замените фрикционное колесо*
Сильная вибрация

Ослаблено крепление деталей, либо поврежден 
шнек или крыльчатка выброса снега

Проверить крепление, заменить неисправные 
детали*

Передачи переключаются с трудом
Грязь или коррозия на шестигранном валу 
трансмиссии Очистите и смажьте вал смазкой CHAMPION EP-0

Переключение передачи происходит при нажатом 
рычаге включения хода

Перед переключением передачи отпустите рычаг 
включения хода

Неправильно отрегулирован трос включения хода 
(трос слишком натянут) 

Отрегулируйте длину троса в соответствии с 
разделом СБОРКА

Шнеки не вращаются
Трос включения шнеков не отрегулирован Отрегулируйте длину троса включения шнеков
Порван ремень привода Замените ремень привода*
Слишком сильный износ ремня Произведите замену ремня*
Масло на ремне и шкивах ременной передачи Удалите грязь и масло. Замените ремень*
Срезаны пальцы шнеков Установите новые пальцы
Неисправен редуктор Замените или отремонтируйте редуктор*



WWW.CHAMPIONTOOL.RU

ИМПОРТЕР: ООО «Ладога»
Адрес: 194292, г. Санкт-Петербург, 
ул. Домостроительная, д.14, литер А, пом. 428

ПРОИЗВОДИТЕЛЬ: Zhejiang KC Mechanical & Electrical Сo., Ltd
Адрес: Китай, NO. 299 East Huaxi Road Gushan Yongkang, 
Zhejiang, China.
Тел.: +86-579-87512298

Адреса сервисных центров в вашем регионе вы можете найти на сайте

* – С последней версией руководства по эксплуатации можно ознакомиться на сайте www.championtool.ru

ПРОИЗВОДИТЕЛЬ ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ 
ПРАВО БЕЗ ПРЕДВАРИТЕЛЬНОГО УВЕДОМЛЕНИЯ 

ВНОСИТЬ ИЗМЕНЕНИЯ В КОМПЛЕКТНОСТЬ, 
КОНСТРУКЦИЮ ОТДЕЛЬНЫХ ДЕТАЛЕЙ И УЗЛОВ, 

НЕ УХУДШАЮЩИЕ КАЧЕСТВО ИЗДЕЛИЯ. ПОСЛЕ 
ПРОЧТЕНИЯ РУКОВОДСТВА СОХРАНИТЕ ЕГО         

В ДОСТУПНОМ И НАДЕЖНОМ МЕСТЕ*.


